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Μέ απόφαση τοΰ ΥΧΟΠ

ΜΕΧΡΙ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ Η ΥΠΟΒΟΛΗ 
ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΔΗΛΠΣΕΩΣ ΤΟΝ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΝ
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ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—
Με απόφαση του υπουργού 

Χωροταξίας Οικισμού και Πε 
ριβόλλοντος κ. Αντ. Τρί’ση πα 
ρα^ίνεται για τρεις ,μήνδς, μέ 
χρι τις 3ι1 Μαρτίου 1984, η προ 
θεσμϊα υιπαβολής της δεύτερης 
δήλωσης των αύβαΛρέ'των κίτι 
σμάτων που λήγει στις 31 Δεικε 
μβρίου 1983.

Η παράταση αφορά τις εντός 
σχεδίου περιοχές ολόκληρης 
της χώρας καθώς και τις εκτός 
σχεδίου περιοχές του Νοιμού Α'τ 
τικής και αυτές που βρίσκονται 
εντός της ζώνης οικιστικού ε-

’Επιστολές

"Οταν
Από τον κ. Λεύτερη Πλατά 
κη, Φυσικό, πήραμε την πα 
ρακάτω σύντομη αλλά τόσο 
μεστή επιστολή:
Φίλε κ. Διευθυντά,

Όταν ΚΛΗΤΗΡΕΣ της ΔΕΗ 
(σύμφωνα με τσ γραφόμενα στον 
Τύπο) παίρνουν μηνιαίες αποδο· 
χές δρχ. 519.000 και όταν ΚΑΘΗ 
ΓΗΤΕΣ του Πανεπάστημίοιυ της 
Κρήτης (σύμφωνα με τις Εφηιμε

’Επίκαιρα δέματα

ΟΙ ΛΕΓΕΩΝΑΡΙΟΙ ΤΗΣ ΤΣΟΧΑΣ
Του κ. Φιλοκτήτη Γ. Ταβερναράκη

Την ελπίδα, που το αντίθετο 
της είναι ο φόβος, χαρακτηρίζει 
η προσδοκία: υλικού αγαθού ή 
και ιδανικού.

Την μιη εκπλήρωση της ελπίδας 
συνοδεύει η απελπισία:, στο βα­
θμό που εθεωρείτο- βάσιμη. Γνω 
στές και οι φρούδες ελπίδες. — 
Οι τραγικοί δεν συνοδεύουν τ-ην 
ελπίδα με κολακευτικά σχόλια. Έ 
τσι κατά τον Ευριπίδη «ελπίς βρο 
τοϊς κάκιστον» ενώ ο Αισχύλος,

ΑΛΗΘΙΝΕΣ

: ’Ιδού ή
■
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Θα την έχε'τε διαβάσει ασφα 
λώς την πληροφορία: «Ο μόνι 
μος αντιπρόσωπος της Τοιιρικι 
ας στα: Ηνωμένα Έθνη Τουρ» 
.κ;μέν, αιναιλμμβάνιειι από την αρ 
χή του νέου χρόνου βοηθός 
του Γενικού Γιραιμματέά του 
ΟΗΕ»!

Ο γνοΛστός μας Τουρκμέν, 
πρώην υπουργός εξωιτΒρικών 
της χούντας του Εβρέν. Βέβαιια, 
Και του Έτσίάβιτ, ή του Νταμι 
ρόλ νάτίαν υπόυργός, για μιας 
ίμια και για τον κόσμο όλο, το1 
ίδιο θάκανε. Ο Τούρκικος επε- 
κτάτισμ-ός, δεν είναι υπόθεση 
των κάποιων δικτατόρων της 
Άγκυρας, αλλά ένα καλλι®ργη 
μένο1 είδος από ολόκληρη την 
πολιτική: και ατρατιωτική ηγο 
σία της Τουρκίας. ΔικΤάΐτορες ή 
«σοσιαλιστές» όποιοι κι αν εί­
ναι στην εξουσία, στο- βαγόνι 
του επεκτατισμού ταξιδεύουν, 
τον επεκτατισμό βγάζουν προς 
τα έξω, στις περιοδείες και 
στην πολιτική τους προς τον 
Τούρκικο λαό.

Είτε ο Εβρέν λοιπόν, είτε ο 
ΈτΡεβίτ, για μας τους Έλληνες 
ίδιο είναι το πρόβλημα που δη 
μιουργενται στις σχέσεις μας 
με την Τουρκία. Η άγρυπνη ά 
μυνά. Γι' αυτό η τοποθέτηση 
του Τούρκου πρώην υπουργού 
ως βοηθού του Γκουεγιιώρ στα 
Ενωμένα Έθνη, επιβάλλει πρό 
«θετή αγρυπνία. Είναι που είναι 
οι αποφάσεις του Οργανισιμού 
πλαδαρές και δίχως ουσία. Μέ 
τον Τούρκο να «βσηθάοι» τον 
Γκουεγιάρ, είναι σίγουρο πως 
θα μεταφερίθεί το έθιμο του ευ 
νουχισιμού, και σ' αυτές που θα 
μπορούσαν να γίνουν αφετηρία 
για μια έντιμη λύση του Κυπρια­
κού.

Τώρα είναι, που θα πρέπιει 
να αναθίεωρη&ί η θέση μας για.' 
ανάθεση πρωτοβουλίας στον 
Γραμματέα του ΟΗΕ. Δεν πρό­
κειται βέβαια, ελπίζομε, να ανα 
θέσει την υπόθεση στον «βοη­
θό» του γιατί θα ήταν πρόκλη 
ση, μα είναι και βέβαιο- πως το 
χόν προσπάθεια του; δεν θα προ 
κόψει. Ο επί του ευνουχισμού 
βοηθός του, θα φροντίζει σύμ­
φωνα με την ιδιότητα- -του να 
ευνουχίζει αυτές τις προσπάθει 
ες, στο μέτρο του δυνατού.

Είναι όμως απορίας άξιο, το 
πώς και το για- ποιώ σκοπιμότη 
τα, γίνεται βοηθός του Γονικού 
Γραμματέα, ο εκπρόσωπος μιας 
χώρας με τον ογκοδέσίτέρο φά 
κελλο στον ΟΗΕ. Δεκάδες ψη 
φίσματα της Γενικής Συνέλευ 
σης και αποφάσεις του Σνιμβου 
λ'ου Ασφαλέ-ίας έχει ποδοπα­
τήσει βάναυσα η Τουρκήι. 
Στα γουρουνοτσάρουχα της 
έχει γράψει την . παγκό-

Ι.έγχου του Δήιμου Καλαμάτας,
Η απόφαση ελήφθη μετά α 

πό εισήγηση της ΚΕΔΚΕ και 
του ΤΕΕ ,με την συνεργασία 
και ενεργοποίηση των οποίων 
θα γΐναι ολοκληρωμένη κατα­
γραφή των αυθαιρέτων κτισμά 
■των της χώρας την περίοδο αυ 
τή, καθώς και ρκστρατεΐία για 
την ενη.μέρωση του λαού. Οι 
δηλώσεις μπορούν να στέιλνον 
ται ταχυδρομικά ή. να υποβάλ 
λσνται σε όλα τα πολεοδομικά 
γραφεία της χώρας καθώς και 
στα γραφεία των Δήμων και 
Κοινοτήτων που υπάγονται ·τα 
αυθαίρετα.

ρίδες του Ηρακλείου της 23 Δε- 
κεμβρίου) έχουν καθαρές αποδο 
χές οπό 40.000 έως 80.000 δρχ. 
τον μήνα, εξάπαντος μας έχει λεί 
ψει κάθε σοβαρότητα και αίσθη 
ση ευθύνης.

Βροχάση Χριστού γέννα 19-83 
Φιλικά

Ελευθέριος Κ. Πλατάκης 
Φυσικός

δια του Προμηθέα μεταφέρει 
στΰυςανθρώπουςτην ελπίδα σαν 
ψευδή και μάταιη προσδοκία αλ 
λά εν πόση περιπτώσει το έσχατο 
αντίδοτο κατά1 της ανάγκης της 
ζωής. Πληροφορίες από τη μύθο 
λόγια τη θέλουν ως το μόνο- αγα 
θό που έμεινε στον πίθο της Παν 
δώρας όταν όλα τα άλλα «δώρα» 
πέταξαν άλλα και αδελφή της Τύ 
χης. Και εδώ ακολουθώντας τις

Συνέχει» στην 4η σελίδα

ΑΦΟΡΜΕΣ ·

απορία

σμια Κοινότητα. Ακόμη προ 
χθές, εκείνη η αστεία μαργιονέ 
τα της Άγκυρας, ο Ντρκτάς, ξε 
σιτόμιζε στον προθάλαμο ταυ Συ 
μβουλίου Ασφαλείας την περί 
φρόνηση του για την πρόσφατη, 
απόφαση που καταδίκαζε το- τε- 
ρ,ατογέννημα του ψευδοκράτο-υς 
του. Και το ξέρουν και οι Τσι 
μεντοκολιόνες του μεγάρου του 
ΟΗΕ, ότι ο αστείος αυτός κον- 
τορεβυθοΰλης που....ώρθο>σε το 
ανάστημα στον ΟΗΕ, έχει α- 
ναρρ-ιχηθεί -στους ώμους του Ατ 
τίλια της Άγκυρας. Ήξεραν ό­
λοι, ό’τι αυτό το θρασίμι που χτυ 
πιόταν μ® χυδαίο θράσος μπρο 
στά τους, ήταν η άλλη φωνή 
της Τουρκίας.

Ποιά σκοπιμότητα, λοιπόν, 
έχει η επιλογή, το-υ Τούρκου αν 
τιπρο,σώπου ως βοηθού του γε 
νικού Γραματέα του παγκόσμι­
ου οργανισμού; Πόιός τον διά 
λίέξε και για ποιό λόγο ένα τό­
σο διαβλητό εκπρόσωπο -σε 
μια θέση με τέτοιο κύρος;

Η προσβολή και η σκαπιμό 
πηΐτα που κρύβεται πίσω απ' αυ 
τή την τοποθέτηση, δεν είναι 
μόνο- προσβολή στο Ελληνικό 
-δίκιο. Είναι προσβολή στο 
ίδιο, το νόημα της παγκό­
σμιας συνεργασίας. Είναι 
καίρια βολή, η χαριστίική θάλε- 
γα, στο κύρος του ΟΗΕ. Είναι 
ένα είδος ξεφτιλιοιμού των αρ 
χών που εμπνεύσανε τον κότα 
-στατικό χάρτη των Ηνωμένων 
Εθνών. Ο ΟΗΕ έχει πάρει τις α 
ποφάσεις που καταπατεί και φτύ 
ναι η Τουρκία. Ο ΟΗΕ είναι 
που τοποθετεί σε κορυφαία του 
θέση τον Τούρκο εκπρόσωπο...

Αυτή η αντινομία τι λέει; 
Δεν λέει ότι ο ΟΗΕ βραβεύει 
τους καταπάτη'τές; Δεν λέει ότι 
πριμοδοτεί μ® υψηλές θέσεις 
τους υβριστές; Δεν πάει via πει 
ότι δεν έχει καμιά σημασία για 
τον ίδιο 'τον Οργανισμό, το ό­
τι η Άγκυρα τον έχει μεταβαζ. 
λει σε...πτυελοδοχείο- του Αττί 
λα, του Ν'τεκτίάς, και δικό της;

Τί είναι όμως ο ΟΗΕ; Είναι 
ένας απρόσωπος Οργανισμός. 
Ποιοι λοιπόν .μέσα απ’ το: πλή 
θος που τον εκφράζουν, σχεδία 
σαν και οργάνωσαν τον ξέφτι 
λισμό του Οργανισμού; Ποιοι 
πατούν το κύρος του στον σκου 
πιδο'τενοκέ των σκοπιμοτήτων; 
«Ιδού η απορία», όπως θάλέγε 
και ο Άγγλος τραγικός, αν ση 
κωνόταν απ' το κιβούρι του κι 
επιχειρούσε ν' απαντήσει σε 
σύγχρονα διλήμματα. Μπορεί 
και ν' άλλαζε....τ-άφσ για να χα 
θούν τα ίχνη του. Θα ντρεπό­
ταν, και κάτω ακόμη από την 
τ'αφόπέτρα....

Σ. Σταυρακάκης

ΣΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ

Έντυπωοιακός ό anoAoyiopoc 
τής ΈΑληνικής προεδρίας ατην ΕΟΚ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ «· ΣΗΜΙΤΗ
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ). — 

Εντυπωσιακός -είναι ο απολογι­
σμός της ελληνικής προείδρίας 
στην ΕΟΚ στους τομείς της γεωρ 
γίας και της αλιείας. Όπως τόνι 
σε ο υπουργός Γεωργίας κ. Σημί 
της που προηδρευσε στα Συμ­
βούλια Υπουργών Γεωργίας και 
Αλιείας.

Η άσκηση των αρμοδιοτήτων 
της προεδρίας συ-ντέλεσε στην 
εξυπηρέτηση του γοήτρου της 
χώρας, στον επηρεασμό της κοι 
νοτικής δια-δίικασίιας λήψης αποφά 
σεων υπέρ των ελληνικών θέσε 
ων, στην απόκτηση γνώσεων, και 
εμπειρίας σχετικά μ-ε τους κοινο 
τικούς μ-ηχανισμούς και τη λει­
τουργία τους και κυρία συνέβαλε 
στα πλαίσια του δυνστού, στην 
ευαισθητοποί-ηση των κρατών 
μελών για μια- συνολική αναθεώ 
ρηση της κοινοτικής πολιτικής 
στον αγροτικό τομέα που θα α­
ποβλέπει σε δικαιότερη- κατανο­
μή των οφελημάτων.

Επισημαίντετα» ακόμη ότι οι έκ 
τακτές ειδικές διαδικασίες που ξε 
κίνησαν μετά την εντολή της συ 
νάδου κορυφής στη Στουτγάρδη 
για την προετοιμασία- της αναμό 
ρφωσης της καινής αγροτικής πο 
λιτι-κής επιβάρυναν την ελλιηνιική 
προεδρία στον τομέα της γεωρ­
γίας με πρόσθετο φόρτο εργασί 
-ας. Η διαδικασία αυτή αποτέλε 
σε ανασταλτικό παράγοντα για:

Θά συζητηθεί στήν Αθήνα

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Στις χώρες τής ΕΟΚ
Στις 26 και 27 Ιανο-υαρίού 

1984 Θα γίνει- στην Αθήνα σύνο 
δος των Ημπειρογνω,μόνων των 
Κρατών ιμ&λών της ΕΟΚ, που 
σ-υμιμετέχουν στη μόνιμη απιτρο 
πή των Γεωργικών Σ^τιστι-

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Η ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΟΥ Κ.Φ.Σ.
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) —

—Από το υπουργείο οικονο 
μικών ανακοινώνεται ότι κύκλο 
φό,ρησε η διοικητική: κωδικοποι 
ηση του κώδικα φορολογικών 
στοιχείων (Κ.Φ.Σ.) και περιλα 
μβάνει όλες τις μέχρι σήμερα 
τροποποιήσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
την προμηθευτούν από το εθνι 
κό τυπογραφείο αντί 150 δρα 
χμών.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ 
ΤΡΟΧΑΙΟ 
ΑΤΥΧΗΜΑ

Χθες -και ώρα 20.30' στο- 24ο 
χιλ|μ. Επαρχιαικιής οδού Ηβα- 
κλείου —■ Χουδετσίου Πύργου 
Ι.Χ. φορτηγό αυτακίνήτο που. 
σδΐηγούισε ο Νουφράκης Μίκος 
ότών 48 κάτοιικος Προτορί'ων 
Μονοφα-τίσϊου ε-ξετράπη από τιο- 
δρόμο με αποτέλεσιμα να τραυ 
ΐμάτιστεί θανάσιμα ο Μίπαριτά 

,ικ.ης Γι-άνης ετών 52 κάτοικος 
Προτορίων Μο-νοφατσίου -και e 
λαφιρά ο οδηγός αυτού και ο A 
ποστολά-κης Μιχ. ετών 46 κά 
τοιικος Προ'τορίων.

ΕΥΓΕΝΕ8Χ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Εμμαν. Ανδρουλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην της μητέρας 
του Ειρήνης υπέρ του Πτωχοκο 
μείου Ηρακλείο-υ.
— Ο κ. Γιάννης Ορφανίδης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20C0 εις μνήμην και αντί στε 
φάνου Γεωργίου Γιαννουλάκη 
υπέρ των συσσιτίων γερόντων 
Ενορίας Αγ. Τριάβος.
— Ο κ. Λουκάς Κουναλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δ|>χ 
2000 εις μνήμην Μύρωνα Μα 
ράκη υπέρ του Ταμείου Αρωγής 
ΛΑΤΌΝΕΕ για την αγορά θερ 
μοκητΐδας.
— Ο κ. Μιχ. Σαρηγεωργ-ίου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Γεωργίου Για 
νουλάκη υπέρ του Πτωχακομε-ί 
ου Ηρακλείου.
— Ο κ. Γεώργιος Κλάδος κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δίρχ. 2000 
εις μνήμην Τερψιχόρης Λογόθέ 
τη αντί στεφάνου υπέρ των 
συσσιτίων Αγ. Τρίοδος.

— Οι υπάλληλοι του'Κεντρικού 
ΚατΙτος Ηρακλείου της ΕΙμπορι 
κής Τράπεζας κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 6.800 εις μνή 
μην και αντί στεφάνου της μη 
τέρας του διευθυντού των κ. 
Σπύρου Σαρρή υπέρ του Κέν­

την επίλυση εκκρεμών θεμάτων 
στο τακτικό συμβούλιο.

Στο ίδιο εξάμηνο εκφράστηκε 
η βαθειά και εκτεταμένη κρ-ί-ση με 
αποκορύφωμα την σύνοδο των 
Πρωθυπουργών στην Αθήνα. Η 
κρίση οφείλεται στη συνέχιση 
μ-ιάς πολιτικής που οδήγησε σε 
αδιέξοδα, στην α-δυναμία να δο 
θούν λύσεις που θα ανταποκρί- 
νονται καλύτερα στις προσδοκίες 
των λαών της σημερινής και μελ 
λοντικής κοινότητας καθώς και 
στην μη σωστή λειτουργία των 
ευρωπα'Γκών θεσμών.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
~Το Το κορυφαίο θέμα για το 
οποίο υπήρξε οριστική και συγκε 
κριμένη απόφαση του συμβουλί 
ου- γεωργίας ήταν η πρασαρίμο 
γή του κοινοτικού κ-εκτημένου 
για τα μεσογειακά προΊ’όντα. Η 
τροποποίηση του καθεστώτος 
στους το-.μιείς των οπωιροκηπευτι 
κών και του ελαιόλαδου- -είχε κρι 
θεί απαραίτητη με την προοπτι­
κή της διεύρυνσης της κοινότη­
τας.

Σχετικά με το ελαιόλαδο το 
Συμβούλιο συ-μφώνησε στη βελτί 
ωση της διαχ-είρησης του ουστή 
-ματος, στους κανόνες που θα 
ισχύσόυν κατά- την μεταβατική 
περίοδο ένταξης Πόρτο-γαλίας και 
Ιισπανΐας, στη διατήρηση του- ει 
σοδήματος των ελαιοπαραγωγών 
και την ανάγκη οργάνωσης της a

-κών υπό την προεδρία της EU 
ROSTAT ('Στα-τ, Υπηρ. των Ε. 
Κ.).

Το θέμα της συνόδου είναι η 
ιε-ξέταση της προόδου- του σχεδί 
ο-υ για την αναδιάρθρωση του 
σμσίτήματος Γεωργικών Στατι­
στικών στην Ιταλία.

Το θέμα- όμως έχει -καν σήμα 
σια για την Ελλάδα, γιατί ήδη 
-έχει εκφραστεί ενδιαφέρον1 από 
την ελληνική κυβέρνηση για 
χίρηματοδό-τηιση ανιάλογης πρίοσ 
πάθειας και στη χώρα μας.

Μ,a την ευκαιρία αυτή; η ΕΙλ 
ληνική πλευρά θα ωφεληθεί a 
πό την εμπιει-ρία της Ιταλικής 
προσπάθειας -και θα συζητήσει 
μ® τους Ιταλούς εμπειρογνώμο­
νες τις ιδιαίτερες απα-ιτήσεις 
και ιδιορύβμί'ες που προβάλλει 
-η ελληνική πραγματικό-ητα ως 
προς την χρηματοδότηση και 
τον προγραμματισμό αντίστοι­
χης εφαρμογής.

Το σχέδιο αυτό που η π-ρο'ε 
τοιμασία του γίνεσαι «πό- Κοι­
νού από το Υπουργείο Γεωιργί 
ας και την ΕΣΥΕ πρόκει'ται να 
-υποβληθεί από την Ελληνική 
κυβέρνηση στις Ε.Κ. για έγκρι 
ση μέσα στο- 1984.

Το σχέδιο προβλέπει ριζική 
αναδιάρθρωση και βελτίωση; 
της συλλογής, ε-πεξε-ργασίας 
και ,μιετάδίοσης σΐατιοίτικών πλη 
ροφορ-ιών για ιτην άσκηση- της 
Ελληνικής καθώς και της Κοι 
νοτικής αγροτικής πολιτικής. 
Είναι της τάξης των 50.000.000 
ECU και η αναμενόμενη συνει 
σφορά από την πλευρά της Ε. 
Ό,ιΚ. υπολογίζεται να φθΙάσει 
35 μέχρι 40ο) ο.

τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.
— Η κ. Ευαγγελία Βιτσαξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μινήμην Γεωργίου Γιαν 
νουλάκη τπέρ των συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας.
— Η Φιφίκα Καπελλάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 2000 
εις μνήμη Νίκιου Κοκολακάκη 
και αντί στεφάνου υπέρ του Φι 
λανθρ. Συλλόγου Άγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων.
— Το Δ.Σ. του ΕΓΟΗ κατέθε 
σε στα γραφεία μας. δρχ. 4000 
εις μνήμην Γεωργίου Γιαννοιυ 
λάκη και αντί στεφάνου υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.
— Εις μνήμην Γεωργίου Γιαν 
νουλάκη και αντί στεφάνου οι 
φίλοι του Μύρων Σουργιάς, Θ. 
Μουμουλίδης, Κ. Μαυμούλίδη-ς 
Κατ Γ. Μπαρμιπαρεσάκης κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ. 5000 
υπέρ των συσσιτίων Αγίας 
Τριάδας.
— Οι μαθητές του 6ου Γυμνά 
σίου Ηρακλείου κατέθεσαν στα 
γραφεία μας 4000 δρχ. με την 
ευκαιρία των εορτών για άΐπο-ρό 
αριστούχο φοιτητή της Φυσικό 
μαθηματικής Σχολής του Πάνε 
πισίτίημίου Κρήιτης ύστερα από 
υπόδειξη της Σχολής του. 

γοράς ώστε να είναι δυνατό να 
ελέγχεται διοικητικά και οικο-νομι 
κά.

Στον τομέα των οπωροκηπευ 
Τικών καθαρίστηκα το καθε­
στώς ενισχύσεων για την- σύ­
σταση των οργάνωσεων των πα 
ραγωγών, η επέίκταση των κα 
νάνων που ισχύουν για -τους ο 
ργανωμένους παραγωγούς που 
δεν μετέχουν στις οργανώσεις, 
ο τρόπος υπολογισμού των τι 
μών αναγωγής, η- αλλαγή του 
τρόπου υπολογισμού των τιμών 
ανάφοράς για τα εσιπεριδοέ-ιδή.

Ση-μαν'τική κρίνεται η προ«> 
θηση του φακέλιλου της νέας 
διαρθρωτικής πολιτικής στήν 
Κοινότητα σύμφωνα με τις κα 
τευθύνσεις που διατυπώθηκαν 
σ’το ανεπίσημο συμβούλιο υπο-υ 
ργών Γεωργίας στην Αθήνα, 
σί,μφωνα με τα συμπεράσματα 
της συνόδου αύτής η Κοινοτική 
διαρθρωτική πολιτική καλείται 
να παίξει ένα πε-ρισσόίτερο ου 
σιασΤικό ρόλο από ότι -μέχιρι 
σήμερα και να στοχεύει- στην ε 
ξΐασφάλιση λογικού εισοδήμα­
τος για τους παραγωγούς. Τα 
κράτη μέλη θα πρέπει να έχουν 
την δυνατότητα να προσαρμό­
ζουν τις γενικές οδηγίες στις ι 
θιίαίυερότη-τες τους.

Άλλα θέματα ιδιαίτερου Ελ 
ληνικού ενδιαφέροντος για τα ο­
ποία υπήρξαν αποφάσεις ήταν 
η θέσπιση κανόνων απόσταξης 
κρασιών και υποπροΤόντων οι 
νοποίησης, η αναπροσαρμογή 
■της πράσινης ισοτιμίας της δρα 
χ|μής για το- κρασί και το χοι 
ρινό κρέας, ο κανονισμός α-ν-ά

’ Από τήν νέα Κυβέρνηση

ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ Η ΛΝΙΝΗΣΤΕΙΑ
ίΤΟΪΠΤΜΤΟΚΜΤΗ ΤΗΣ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΣ

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΓΡΕΣ, 28 
(ΑΠΕ—ΓΑΛ ΠΡΑΚΤ)— 

Ο ιτρόεδρος της Αργεντινής 
-Ραουλ Αλφονσιν, υιτέγροιψε νο 
μο, σύμφωνα με τον οποίο ακυ 
ρωνεται η αμνηστία που απαλ 
λάσσει τους οίξιωματικους που 
ευθ'ύνονται για την κοιταπ-ατη 
ση των ανθρωπίνων δικαίωμά 
των, κατά τη διάρκεια της 8 
χρονης δικτατορίας στην Αργέ 
ντινή η ακύρωση αυτή, η οποία 
υπΌγράιφτηκε Χθες, ε-ιχε νωρι

Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΘΕΣΕΩΝ
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ

Φ ΑΠΟ το Γραφείο Τύπου 
και Δημοσίων Σχέσεων της 
Νομαρχίας ανακοινώθηκαν 
-τα εξής:

Διευκρινίζεται ότι η προκήρυ 
ξη για δέκα θέσεις εργστοτεχνι 
τών που θα προό-ληφθούν από 
τις Υπηρεσίβς Γεωργίας του 
-Νομού μας δόθηκε από το Γρα 
φείο Τύπου Και Δημοσίων Σχέ 
σεων της Νομαρχίας Η-ρακίλεί 
ου ως είδηση.

-Κατά συνέπεια η είδηση αυτή 
όπως δημοσιεύθηίκε στην εφημε 
ρίδα «ΑΛΛΑΓΗ» της 25-12-83 
δεν απο'τιελεί προκήρυξη και η 
ημΕρομηνία λήξης υποβολής δι 
καιόλογητικών (3-1-84) που a 
ναφέρεται στην είδηση -δεν ι 
σΐχύει.

Η επίσημη προκήρυξη των 
πΙα-ραπάνω θέσεων έγινε ήδη a 
πό την αρμόδια Υπηρεσία VII 
ΠΔΕΒ και δημοσιεύτηκε στον 
Τοπνκό Τύπο- της 28-12-1983. ο τως ότι επικειται σχετική επί 
δε χρόνος των 10 ημερών με σημη αναγγελία από την πλευ 
τρά από σήμερα 29-12-1983. ρά του ΠΑΣΟΚ.

Ι
Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΣ 

ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί;

ΣΒΠΕΗ ί:

Εύχεται στους κ.κ. Πελάτες και Συνεταίρους του

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

και τους ενημερώνει ότι στις 29 και 30 Δεκεμβρίου ; ί 
το Κατάστημα θα παραμείνει κλειστό λόγω της ;■ 
ετήσιας απογραφής. ;;

Από το Δ.Σ. ; >

JAX DONUT HOUSE ;!
• ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ ;!

: ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ
: Από το JAX DONUT HOUSE <;

• ΜΕ ΕΥΧΕΣ TO 84
! Ανοικτά όλο το 24ωρο <[

! ΜΕ Ϊ ΝΤΑΝΙ ΓΩΝΙΑ

πτύξης συστήματος παροχής γε 
ωργικών συμβούλων για τους 
συνεταιρισμούς στην Ελλάδα, 
η θέσπιση κοινής δράσης για 
την επέκταση συλλογικών αρ 
δεύτικών έργων στην Ελλάδα, 
οι προτάσεις κανονισμών για 
το ελαιόλαδο και ο καθαρισμός 
της αντιπροσωπευτικής τιμής a 
γοράς τιμής κατωφλιού και του 
ποσοστού ενίσχυσης στην κα 
•τάνάλωση, η επέκταση του κα 
Ηεστόπος σταφίδων και ξηρών 
σύκων για την περίοδο- 1983) 
1984, η θέσπιση κοινών ερευ 
νη'τικών προγραμμάτων και προ­
γραμμάτων συντονισμού της γε 
ωργικής έρευνας, τα μέτρα για 
τα όξινα έλαια και άλλα.

Η επεξεργασία μιας σειράς 
-θεμάτων Ελληνικού ενδιαφέρο 
ντος προοΛήθηκε σημαντικά 
καν αναμένονται οριστικές απο 
φάσεις σύντομα μετά τη λήξη- 
της περιόδου καΤώ-την οποία η 
Ελλάδα είχα την προεδρία.

Ορισμένα από αυτά- είναι: Η 
επέκταση καν σΤην υπόλοιπη 
Ελλάδα των μέτρων που προ 
βλιέπιει ο κανονισμός για την ε 
πιτάχυνση της αγροτικής ανά­
πτυξης που ισχύει ήδη- για 22 
νομούς της χώρας, ο κανονι­
σμός για την προστασία των 
δασών από τις πυρκα'-Γές η- κοι 
νή οργάνωση, της αγοράς στον 
τομέα του προβείου και αιγείου 
κρέατος, ο κανονισμός για ειδι 
κά .μέτρα ,σΤον τομέα τρυ έλαιο 
λάδ-ο-υ και την ενίσχυση στην 
παραγωγή, ο κανονισμός για 
την βρώσιμη εληά και άλλία.

τέρα εγκριβεί από την εθνσσυ 
νέλευση

Η αμνηστία ανακοινώθηκε 
τον περασμένο Σεπτέμβριο από 
την τότε στρατιωτική κυβέρνη 
ση του στατηγου Ρευναλντο 
Μπινιονε

Βάσει στης αμνηστίας δεν ε 
πρόκειτο να διωχθουν οι στρα 
τιω’τικοι και οι πολίτες συνερ 
γάτες τους, για ισχυρισμούς 
ότι βασανισαν. απήγαγαν και 
σκότωσαν χιλιάδες πολίτες κα 
τά τη διάρκεια ενός άνευ προη 
γούμενου διωγμού ενοιντίον των 
αριστερών ανταρτών στα μέσα 
της δεκαετίας του 1970

Κυβερνητικός εκπρόσωπος a 
νακοινωσε πως, αμέσως μετά 
την ακύρωση της αμνηστίαν;, 
ο Αλφονσιν θα διατάξει το ανώ 
τατο στρατιωτικό συμβούλιο 
να αρχίσει τη δίκη και των εννέ 
α μελών από τιςτρεις στρατιω 
τικές κυβερνήσεις που δακυβέ 
ρνησαν την Αργεντινή, από το 
1976 μέχρι τα μέσα τον 1982

'δεν'ΕΧΕΙ ΟΡΙΣΘΕΓ
Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ. 28 (ΑΠΕ) — 
«Η ημερομηνία διεξαγωγής 

του συνέδριου τον ΠΑΣΟΚ κα. 
η σύνθεση της οργανωτικής επι 
τροπής, που θα το προετοιμά­
σει, δεν έχουν ορισθεί ακόμη». 

Την δήλωσή αυτή έκανε σήμε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
αναφερόμενος σε δημοσιεύματα 
του τύπον, σημειώνοντας πάν-

ΒΗΡΥΤΟΣ 28 (ΑΠΕ—ΓΑΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Έξη εκρήξεις συ 
γκλόνισαν, χθες, λίγο πριν από 
τα μεσάνυχτα, την πόλη της Σι 
δώνας, 40 χλμ. νότια της Βη 
ρυτού, μυτέόωσε ο- επίσημος 
ραδιοσταθμός του Λιβάνου, χω 
ρίς να δ ιευκρινήισει τους στό 
χους αυτιών των επιθέσεων.

Δόν έγινε γνοιστό αν από τις 
εκρήξεις, που σημειώθηκαν κά 
θε δέκα -λεπτά, υπήρξαν θύμα 
τα. Οι Ισραηλινές δυνάμεις, πά 
νΐώς, που ελέΥιχουν την πόλη, 
απέκλεισαν, αιμέσως τις δυο κυ 
ριότερες εισόδους της.

Εξ άλλου, η ίδια πηγή ανέφε 
ρε ότι από χθες το- απόγευμα 
επικρατεί ηρεμία σε όλα ται πο 
λεμικά μέτωπα του Λιβάνου.

Λόγοι καί divtiBoyoi

ΔΥΟ ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΜΙΑ ΕΞΑΙΡΕΤΗ δουλειά εκ 

θέτει στη Βασιλική Αγίου Μά 
ρκου ο γνωστός Ηρακλειώτης 
σκιτσο-γράφος Γιάννης Ανδρεα 
δάκης. Γνωστοί άνθρωποι και 
τύποι της Καστρι-νής ζωής της 
πολιτικής της οικονομικής και 
κοινωνικής, έχουν αποδοθεί με 
πολύ επιτυχεμένα σκίτσα και 
εύστοχες επίσης λεζάντες από 
το σατυρικό μολύβι του ταλαν 
τούχου σκιτσ-ογράφου μας. Εί­
ναι τόσο καλά σχεδιασμένα 
που με την πρώτη ματιά αναβ 
ρΰζουν αβίαστο γέλιο.

ΕΙΝΑΙ ΔΕ η δουλειά του σκι 
τσογράφον από τις πιο δύσκο 
λες, γιατί σε μια ή δυο Υραμ 
μες πρέπει να δώσει ολσκληρω 
μένο το νόημα του θέματος. Να 
πετύχει εκείνο που si γραπτός 
λόγος θα χρειαστεί και μια 
και δυο στήλες η σελίδες να 
δώσει. Γι αυτό και ου παντός 
πλειν στη γελιογραφική μας 
θάλασσα. Οι καλοί που ταξί 
δεύουν στα δύσκολα νερά της 
είναι πολύ λίγοι. Μεταξύ δε 
των πιο ιχανών ο δικός μας 
Γιάννης Ανδρεαδάκης.

*
ΧΑΡΗΚΑ πρέπει να ξανα- 

πώ συγκεντρωμένη τη δουλειά 
του να καλύπτει και τις δυο 
πλευρές στη Βασιλική Αγίου Μά 
ρκου. Και δεν εντυπώσιασε μό 
νο σαν αριθμός σχεδίων, αλλά 
σαν ποιότητα με φινέτσα, με 
πΥεόμα, με δι-κό μας ελληνικό 
χιούμορ ζωντανό, σπαρταριστό 
άμεσο. Την είδα και σαν χρο 
νικά της ζωής του Ηρακλείου 
που το συνθέτουν τα πρόσω­
πα τα οποία αιχμαλώτισε ο Κα 
στρινός σκιτσογράφος.

★

ΑΣ ΜΟΥ ΣΥΓΧΩΡΕΣΕΙ ό­
μως ο φίλος μου ο Γιάννης μια 
φιλική παρατήρηση. που δεν 
μειώνει καθόλου την έκθεση. Πι 
ο αντιπροσωπευτική θα ήτοινε 
νομίζω, αν κοντά στο πετυχεμέ 
νο σκίτσο τον μακαρίτη Τέλη 
Αλκή (Αριστοτέλη Γραμματικά 
κη, υπήρχαν και άλλοι από το 
κόσμο των Γραμμάτων και των 
Τεχνών όπως ο Σπανάκης να 
πούμε, ο Θ Φασουράκης, ο Γρα 
τσέας, ο Γιάννης Χατζηδάκης, 
ο Τζερμιαδιανός κ.ά που προ 
σφέρονται μάλιστα για το πεν 
νάκι του. Και χωρίς αυτούς ε 
παναλαμβάνω η έκθεση αποτε 
λεί ένα σημαντικό καλλιτεχνι­
κό και πρωτότυπο γεγονός για 
το Ηράκλειο πρέπει να τα χ-α 
ρούνε όλοι όσοι δεν πήγανε α 
κόμη να τη δούνε. Δίνει κέφι 
κι αισιοδοξία στον επισκέπτη 
καθώς εξακριβώνει ότι από κά 
θε σκίτσο αναβλύζει λεπτή σά 
τυρά και άφθονο γέλιο, δώρα 
λυτρωτικά μα δυσεύρετα στην 
αγχώδη εποχή μας. Πιστεύω ό 
τι πολλά σκίτσα του Γιάννη Α 
νδρεαδάκη στέκονται ισάξι-α 
πλάι σ εκείνα του αλησμόνητου 
Φωκίωνα Δημητριάδη και δεν 
έχουνε να ζηλέψουν τίποτε.... 
Αιέν σκιτσογραφείν λοιπόν, 
απευθύνω για Πρωτοχρονιάτι 
-κη ευχή στον αγαπητό Γ ιόννη.

¥
ΠΡΟΣΦΕΡΕ θετική υπηρεσί 

α στην τοπική Ιστορία στα χρό 
via της Γερμανικής κατοχής ο 
Δήμος Ηρακλείίου με την έκδο 
ση της «εκθέσεως της Κεντρικής 
Επιτροπής διαπιστώσεως ωμο 
τήτων εν Κρήτη» την οποίαν 
προλογίζει ο δήμαρχος Μσνό 
λης Καρέλλης. Η έκθεση αυτή 
έγινε από τους αείμνηστους Νί 
κο Καζαντζάκη, Ιωάννη Καλι 
τσουνάκη και από τον κ. Γιάν 
νη Κακριδή αμέσως μετά το τέ

Αρμόνια 
CASIO 
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
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Στο- μεταξύ ένοπιλο-ι επίτέθη 
καν μ-ε χετμόβοιμβίδες και- αυτό 
μάτά όπλα avaVTiov Ισραηλι- 
νών θέσεων, -σήμερα, νότια της 
Τύρου, -και η αστυνομία; ανακοί 
νονσε ότι ο-ι Ισραη-λινοϊ ανταπέ 
δωισαν τα πυρά, συνέλϊαβαν· πο 
λιτές και απέκλεισαν την περι-ο 
Χή·

Το κλιμακούμένο- -κύμα βίας 
εναντίον των Ισραηλινών στρα 
τευμάτων κατοχής συμπίπτει 
-με πληροφορίες ότι στον Νότιο 
Λίβανο μια στρατίωιτιική φάλαγ 
γα των Ισραηλινών, στην οποία 
περιλαμβάνονται και τρία τανκς 
«Μρκαβα», διέσχισε τη γέφυρα 
Αουαλι μ® κατεύθυνση προς 
Βορρά και συγκεκριμένα την 
πάλή Σαοντιγίάτ 16 χίλμ. νότιό 
ανατολικά της Βηρυτού.

λος της κατοχής το 1945. Και 
είναι τόσο μάλλον αξιόπιστη 
καθόσον και οι τρεις συντάκτες 
της είναι πρόσωπα μεγίστου 
κύρους αλλά και διότι συνετά 
χθη πριν ακόμα σβήσουν οι κα 
πνοί των ερειπίων και οι θρή 
νοι από τις ωμότητες από την 
θηριώδη συμπεριφορά των να- 
ζί.

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΑΥΤΟ, πραγμα 
τικό ντοκουμέντο και υπεύθυνη 
πηγή για την ιστορία, φωτίζει 
όλες τις δραματικές πτυχές 
της Κρητικής Ζωής όπως την έ 
ζησε ο λαός μας στην τετράχ­
ρονη κατοχική νύχτα τον φασι 
σμου και του Ναζισμού — α- 
ποτοκου τον Β' παγκοσμίου 
πολέμου. Και δίδει ακόμη, χω­
ρίς να είναι αυτός ο κύριος 
σκοπός της Εκθεσης, την αφο 
ρμή να σκεφτούμε τη φρίκη που 
περιμένει την ανθρωπότητα 
σε περίπτωση που δεν σταμα­
τήσει να κατρακυλά—να σύρε 
ται από τους Δυνατούς της 
Γης—προς ένα Γ' παγκόσμιο 
πόλβμο με ατομικά <«ι όχι συ 
μβατικά όπλα όπως ήσαν οι δυ 
ο προηγούμενοι.

¥
ΔΙΔΕΙ ΑΚΟΜΗ το μέγεθος 

και το ύψος της εισφοράς της 
Κρήτης σε αίμα για την ελευ 
θερία και την αξιοπρέπεια του 
ανθρώπου και των θυσιών του 
Κρητικού λαού σε όλη την πε 
ρίοδο της κατοχής. Γιατί κα 
τελήφθη μεν από τους Γερμανό 
ιταλους η Κρήτη, αλλά δεν κα 
τεκτήθη. Στάθηκε ορθή, απρο- 
σκύνητη και πάλαιψε όπως ο 
Κυναίγειρος με τα χέρια, με 
τα δόντια για να διώξει το δι 
κέφαλο τέρας του φασισμού 
και του Ναζισμού από το Νησί 
του, χωρίς να λογαριάσει πο 
τέ το κόστος. Για να πάροδο 
θεί ο αγώνας τον αυτά στην 
ιστορία τον Β' Παγκοσμίίου 
Πολέμου σαν «Μάχη της Κρή­
της».

Κωστής Φραγκούλης

Ο ΓΙΑΣΕΡ ΑΡΑΦΑΤ~ 
ΣΤΗΝ ΤΥΝΙΔΑ

MANAMA, 28 (ΑΠΕ—ΓΑΛ.
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ) —

Ο Παλαιστίνιος ηγέτης, Για 
σερ Αραφατ, θα μεταβεί, τις 
επόμενες 48 ώρες στην Τύνιδαι, 
otAjv θα προεδρεύσει σε συσκε 
ψη της κεντρικής επιτροπής 
της «Αλ Φαταχ» ανακοίνωσε έ 
γκυρη Παλαιστινιακή πηγή.

Η ίδια πηγή διευκρίνησε ότι 
ο Αραφατ σκοπεύει να περιο 
δεύσει στις Αραβικές χώρες, ό 
που μετέβησαν οι 4 χιλιάδες 
Παλαιστίνιοι μαχητές από την 
Τρίπολη, αλλά ότι θα συντομεύ 
σει τις επισκέψεις του αυτές, 
επειδή πρέπει να βρίσκεται 
στην Τύνιδα τις επόμενες 48 ώ 
ρες.

Δεν διευκρίνησε σε ποιες χώ 
ρες θα μεταβεί c Αραφατ, αλ 
λά επεσήμανε ότι ο τελευταίος 
σταθμός θα είναι η Τύνιδα.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΤΟΥ Α 15ΘΗΜΕΡΟΥ 
ΤΟΥ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 28 (ΑΠΕ) —
Ο υφυπουργός οικονομικών 

Δημήτρης Τσοβολας, ανακοινω 
σε, ότι η καταβολή των αποδο 
χών στους δημοσίους υπαλλή 
λους του Α' δεκαπενθημέρου 
του Ιανουάριου 1984 θα γίνει 
αύριο Πέμπτη^ 29 Δεκεμβρίου 
1983, προς αντιμετώπιση των 
έκτακτων αναγκών για τις γιο 
ρτές του νέου έτους 1984.
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ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Την δεύτερη μέρα'των Χρι­

στουγέννων ετελέσθησαν εις τον 
Ιερόν Ναόν της Αγίας Τριάδας 
Αγίου Νικολάου οι γόμοι του Νι­
κολάου Κων. Δολαψάκη μετά της 
δίδος Τοόλας Ηλ. Κορύδη μέσα 
εις πλήθος συγγενειών και φίλων. 
Παράνυμφος παρέστη η δις Βίκυ 
Ιωάν. Δολαψάκη.

Επηκολούθησε πλούσιο, γεύμα 
και διασκέδαση στο εξοχικό κέν­
τρο ΣΕΛΗΝΑΡΗΣ.

Στο ταιριαστό ζευγάρι ευχόμα 
στε βίον σνθόσπαρτον.

Ν.Δ.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Άγριες πλάκες στα θρανία 

ΑΠΟΛΛΩΝ
'2001 η οδύσσεια του 
διαστήματος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σούπερμαν No 3

ΚΡΟΝΟΣ
Οι επικίνδυνσι

ΟΡΦΕΑΣ
Στο σιεξ άλα επιτρέπονται
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο βασιλιάς του καράτε

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΙ3ΙΝ
Ζωζεφϊνα No 2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

OAF Μ AΚΕ I A

Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου 1983
ΕΡΤ 1

11.00 Ο κροκόδειλος
11.20 Νερό για πέταμα
11.50 Παραμύθια με ζωγραφιές
12 .00 Μια καινούργια ζωή
112.20 Ντακυμονταίρ
13 .00 Ο Ντ’ Αρταν ιόν

Ηλεκτρονικά Χριστούγεννα ή πώς πέρασε 

ένα παιδάκι ία φετινά του Χριστούγεννα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ο Σύλλογος Κυριών «Ο Αγ. 

Ματθαίος» ευχαριστεί θερμό τον 
κ. Δημ. και την καν Μ. Λαμπράκη 
δια την ευγενή δωρεάν τους εις 
μνήμην των γονέων τους.

Εκ του Συμβουλίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση 

όπως και δημοσίως εκφρόσωμεν 
τις ευχαριστίες μας στους καθ' 
οΓονδήποτε τρόπο συμμετασχόν 
τες στο βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο του αγαπημένου μας ο 
δελφού Αγησιλάου Παπαντωνί- 
ου.
Η σύζυγος: Άννα.
Οικογένεια: Εμμ. Παπαντωνίου.
Οικογένεια: Μιχ. Σπυρίδάκη.

Ανοικτά όλο το 24φρο 
Μαρκόικη Ελ. πίσω αιπο την Α 
στάρια.
Τσαιπακη Χριιστ. Πλ. Κορνάροι.
Ανοικτό από 08.00—22.00
Έσικριτζής Πβώργ. οδ. Ιδης 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Λιαγούβάριδου Μ. παιραπλ. Κιρι- 
τζά
Σ.Φ. Κσυκουράκη —Νιφσροκού 
λου- Λ. Καλοκαιρινού

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Νικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρσυλάκη Λ. Ιικάραυ 
Αφοί Ανόρούλάκίή Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Στυλ. Φουρφουριανάκη Λ. Ιικά 
ρου
Αφοί ©ειμιελή Λ. Κνωσού

4
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ. Τίτου ευχαριστεί 
τους κάτωθι δωρητές για τα αντί 
στοιχα ποσά που πρόσφεραν για 
το Κέντρο Νεότητας:

— κ. Νικόλαο Παχιαδάκη, δρχ. 
2000

— κ. Αθηνά Νιργισνόκη δρχ. 
1000

— κ. Θεοφάνη Κονάκη ιατρό 
δριχ. 3000

—- κ. Μαρία Βουμβσυλάκη, 
δρχ. 1000

— κ. Άννα Παπαδοπούλου 
δρχ. 5000 εις μνήμην του συζύ­
γου της Προδρόμου

— κ. Αναστασία Παττσδάκη 
δρχ. 2000

— κ. Βασιλεία Κορανικόλα 
δρχ. 1000

— κ. Εμμανουήλ Γεμιτζάκη, 
δρχ. 2000 εις μνήμην των γονέων 
του

— κ. Δημήτριο Βελεγράκη δρχ 
1000

— κ. Εμμανουήλ Κουνδουρά- 
κη δρχ. 1000

— κ. Αριστέα Βολιτόκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου της

— Γεώργιο και Νικόλαο Πλατά 
κη δρχ. 2000 εις μνήμην του θεί 
ου τους Γιάννη

—- κ. Αθανάσιο Αργυρό δρχ.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο ιατρός κ. Ζαμπτόζης Εμμ. 
ουρολόγος, και η ιαΤρός ακτινο 
λόγος Φραγκ|ΐαδάκΐ)—Ζαμπιόζη 
Καλλιόπη θα απουίσιιάσοιχν απόι 
29-12-8.3 μιέιχρι και 4-1-84.

ΔΩΡΕΑ
— Ο κ. Αντώνης Νιικολ. Σθβα 
στύκιης προσέφερε δρχ. 2000 
ί.’ΐς μνήμην της γυναίκας του 
Καλλιόπης υπέρ του Ι.Ν. Αγ. 
Αθανασίου Πρεβελιανά.

2.15 Μουσικές μνήμες
5.35 Παιδική σειρά
5.50 Τα παραμύθια της κούκλας
6.C5 Κινούμενα' σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Ο λαθρέμπορος
7.20 Μουσική και μουσικοί
8 .05 Το μυστήριο του χρυσού 

πιθήκου
9 .00 Ειδήσιειις
9.55 Ελληνική τηλεταινία

11.00 Μπολερό
1ί2.00 Ειδήσεις
00.10 Στα σύνορα της 

φαντασίας
ΈΡΤ 2

5.00 Η μικρή γοργόνα
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναΐι η μαργαρίτα
6.05 Το παραμύθι

των μιεγάλων
6.25 Γκαγκαμανία
6.40 Πολιτιστ. αποκέντρωση
7.20 Έρευνα
8.00 Αγροτική ενημέρωση
8.30 θεατρικά μονόπρακτα
9.10 Ταξίδια πέρα από το 

σανίδι
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Ο Μπους τραγουδάει
11 .00 Εκλεκτές σειρές
11.45 Μουσικό πρόγραμμα
Τ2.00 Ειδήσεις

«Εγώ τα φετινά μου Χριστού­
γεννα τα πέρασα πολύ ωραία, μα 
ζί με τους γονείς μου και την α­
δελφή μου την Ηλεκτρα, στο εξο 
χικό μας σπίτι που βρίσκεται κον 
τά στην πόλη. Το σπίτι μας αυτό 
είναι θαυμάσιο γιατί βρίσκεται 
στην άκρη του μεγάλου δρόμου 
και βλέπουμε όλα τα αυτοκίνητα 
και τα μηχανάκια που περνούνε 
από κει και πηγαίνουνε στις άλ­
λες πόλεις. Έχει επίσης γύρω του 
πολλά κέντρα διασκεδάσεως και 
πολλές ταβέρνες κι έτσι έχουμε 
συντροφιά, δεν είμαστε μόνοι ί 
μας. Αλλά είναι και ευκολία για ; 
μας, όπως λέει η μητέρα, γιατί σ’ 
αυτές τις ταβέρνες πηγαίνουμε' 
και τρώμε συχνά, όταν δεν προ, 
λάβει να μαγειρέψει στο· σπίτι. 
Αφήνω που μας διασκεδάζουν με 
τη μουσική ρους όλο σχεδόν το 
εικοσιτετράωρο, που ευτυχώς τη 
βάζουν δυνατά κι έτσι την οκού 
με.

5000

1000
κ. Ιωάννη Βιτσαξσκη δρχ.

1000
κ. Ελένη Κοορμούλη δρχ.

κ. Κώστα Μποτονακη δρχ.
1000

>— Λέσχη Ηρακλείου «Ο ΘΕΟ- 
ΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» δρχ. 5000 εις 
μνήμην ΝΊΧολάσυ Κοκολακάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Εκκλησ. Συμβούλιον και ό­

λα τα παιδιά της Ενορίας Αγ. 
Νικολάου - Αμουργελλων άπο^ 
στέλλουν τας πλέον θερμός ευχα 
ριστίας των προς τους κ.κ.

1) Γεώργ. Γέωργιλαδάικην, 2) 
Αφούς Αδαμάκη, 3) Υιούς I. Πα 
παδάκη, 4) Διαδόχους Δαμιανό- 
κη, 5) Ανδρ. Στυλιανού, 6) Μα­
ρίνας Απαστολιάικη, 7) Χρήστου 
Βιδάκη, 8) Αφούς Χατζηβασίλη, 
9) Στ. Χαλκιαδάκη, 10) Μαρία 
Μουδατσάκη, 11) Αφούς Ουζού 
νη και 12) την κ. Μάρω Μαλα- 1 
γαρδή - Κοπακάκη για τα πλού । 
σια δώρο που μας πρόσφερε ο σε : 
βαστάς εφημέριός μας στην Χρι 
στουγεννιότιικη. εορταισπική εκδή ί 
λωση που πραγματοποιήθηκε κα ι 
πάλιι στο χωριό μας με την εμ- ; 
πνευσμένη πρωτοβουλία και πα­
τρική αγάπη του πνευματικό.» j 
μας πατέρα Ματθαίου Σφου-1 
νάκη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 29-12-83
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
08.15 Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 

τη. Ραδϊορεπορτάζ, αντα 
πακρίσεις

08.30 Ματιές στον τοπικό τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για το 

Ηράκλειο
08.45 Χρήσιμες πληροφορίες
10.30 Κρητικά και λστκά 

τραγούδια
11.05 Σύγχρονη καλλιτεχνική δη 

μιουργία στην Κρήτη
14.30 Κρητικά και λα’ιΓκό 

τραγούδια
112.05 Πσρτραίται. Γιώργος 

Σταυρακάκης
12.25 Νησιωτικά τραγούδια
12.40 Η Κρήτη σήμερα
13.05 Ακούτε και σημειώνετε
14.45 ΛαΊ κά τραγούδια
15.00 Διακοπή μέχρι’ τις 17.00

»Εγώ την παραμονή των Χρι­
στουγέννων κοιμήθηκα νωρίς, μό 
λις τελείωσε το- προγραιμμα στην 
έγχρωμη τηλεόρασή μας, γιατί η 
μαιμά μου είπε πως πρέπει να ξυ 
πνήσω νωρίς το πρωί των Χρι­
στουγέννων να πάρω τα δώρο 
που θα μου φερνε ο Αι - Βασί 
λης τη νύχτα και θα τ’ άφηνε κά 
τω από το Χριστουγεννιάτικο 
δέντρο. Ένας φίλος μου μου εί­
πε πως ο Άι - Βασίλης έρχεται 
την Πρωτοχρονιά κι εγώ ρώτησα 
τον μπαμπά μου να δω τι θα μου 
πει. «Τώρα που μπήκαμε στην 
ΕΟΚ τα φέρνει τα Χριστούγεννα» 
μου είπε ο πατέρας. Εγώ. βέβαια 
ξέρω πως Αι - Βασίλης δεν υιπάρ 
χει και πως τα δώρα τα φέρνουν 
οι γονείς μας, αλλά μ αρέσει και 
λίγο το παραμύθι. Έτσι δεν επι 
μένω να μάθω την αλήθεια.

«Ηλεκτρα», δηλαδή η αδερφή , 
μου. Σκίσαμε γρήγορα τις κσρδέλ ' 
λες και τα χαρτιά και να τα δώρα । 
που ζητήσαμε από τον Άι - Βα-! 
σίλη, δηλαδή από το μπαμπά και . 
τη μαμά: Ένα ηλεκτρονικό «βιού ' 
ράστερ» κι ένα άλλο ηλεκτρονικό | 
παιγνίδι - κομπ,ουτεράκι, για μέ-! 
να και μια ηλεκτρονική κούκλα κι 
ένα ηλεκτρονικό σπίτι για την α 
δερφή μου.

«Και τώρα να σας περ-ιγράψω 
τα δώρα μιας: Το ηλεκτρονικό 
«βσυ ράστερ» είναι κάτι σαν κιά 
λια με πολλά κουμπιά. Πατάς ένα 
κουμπί και βλέπεις πυραύλους 
«Πέρσινγκ» και «Κρούζ» να έκτο 
ζεύονται και να καταστρέφουν ε­
χθρικά αεροπλάνα, εχθρικούς πυ 
ραύλους κι εχθρικές πόλεις. Όσο 
πιο πολλούς εχθρικούς στόχους 
κατοστρέψεις τόσο πιο πολλούς 
βαθμούς παίρνεις. Εγώ φτάνω 
και μέχρι1 τους τετρακόσιους βα 
θμούς, ενώ ο πατέρας μου δεν 
πιάνει ούτε τους εκατό.
Είναι αληθινά ένα καταπληχ,τι 
κό παιγνίδι που πολύ το χαίρο 
μαι. Με το κομπιουτεράκι—παι 
γνίδι πάλι κάνω μάχες και πά 
ντα βγαίνω νικητής. Αλλά και 
τα παιγνίδια της αδερφής μου 
είναι απίθανα. Η ηλεκτρονική 
της κούκλα μοιάζει με αληθινό 
μωρό. Κοιμάται ξυπνά και μόνη 
της, μιλά και περπατεί κι ακό 
μη.... «βρέχεται» μόνη της. Κι

η αδεοφή μου όλο την «αλλά­
ζει» γιο.' να... μην κρυώσει. Εί 
ναι κούκλα μοναδική. Λένε πως 
ο εφευρέτης της πήρε πολλά ε 
καταμιμύρια. Αλλά και το ηλε 
κτρονικό σπίτι της αδερφής 
μου είναι φανταστικό. Πατάς έ 
να κουμπί και βλέπεις μια οι 
κογένεια να κάθεται και νατρώ 
ει στην τραπεζαρία. Πατάς έ 
να άλλο κουμπί και βλέπεις την 
οικογένεια να δέχεται τους ξέ 
νους της στο σαλόνι. Θαυμάσι 
ο σας λέω.

» Ολο το πρωί των Χρίστου 
γεννών παίζαμε με τοι ήλεκτρο 
νικά μας παιγνίδια. Το μεσηιμέ 
ρι η μαμά ετοίμασε ένα πλούσι 
ο Χριστουγεννιάτικο τραπέζι, 
αλλά την τελευταία στιγμή α 1 
νσκάλυψε πως η καινούρια μας I

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛίΗΣΕΩΣ 
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

A Ν A Κ Ο
Ανάκοννοννουμε ότι: από 27-12 

-83 μέχρι 25*1-84 θα διιενεργη 
βει, από την Υπηρβσία ΟΑίΕ'Δ 
Ν. Ηρακλείου η καταβολή της 
έκΐαίκ'της οικονομικής ενίσχυ­
σης ύψους 15.000 δριχ. στον κα 
θένα από τους ανέιργους βΡΥΗτ) 
τες οι>κόδόμ<|υς ’λιίτόμους (και 
ασβεστοποιούς με τις παρακάτω 
προϋποθέσεις.

α) Να έχουν πραγματοποιή­
σει σε οικοδομικές εργασίες ή 
εργασίες λαίτομείων και «σβε- 
στοποιείων εβδομήντα (70) του 
λάχιστον ηιμερυμίόθια κάτά το 
έτος 1982 «Ηήν ασφάλιση ανερ 
γιος.

I Ν Ω Σ Η
Ν.Δ. 105)69.

Δνκιιούχσι είναι κυι οι ανή 
λικσΐ που σι μπλήροτσαν to 15ο 
έτος της ηλικίας τους κατά το 
χρόνο καταβολής εφ’ όσον έ­
χουν πραγιμα'τσποιήσει τις προ 
ύπαθέσεις ημεριιμισθίων.

ΔΙΚΑΙΟ ΑΟΓΗΤΙΚΑ
Ασφαλιστικά βιβλιάρια 1ΚΑ 

καί ειδικά φύλλα Μηχανογράφη 
σης που περιέχουν τα ημερομί
αθία των έΐών 1981. 1982 
1983.

,Δβλίτίο Αστυνομικής 
Τήτας.

KUl

ταυτό

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

«Πολύ πρωί, στις 6 η ώρα, με 
ξύπνησε το ηλεκτρονικό μου ρο 
λόι που το χα βάλει δίπλα στο 
μαξιλάρι, κοντά στ' αυτί μου, 
για να τ ακούσω. Χωρίς να πλυ 
θώ: ξύπνησα και την αδελφή μου 
και τρίξαμε μαζί στη γωνιά που1 
αναβόσβηναν τα φωτάκια του 
Χριστουγεννιάτικου1 δέντρου 
μας. Ξέχασα να σας πω πως την 
προπαραμονή των Χριστουγέν­
νων στολίσαμε ένα υπέροχο Χρι­
στουγεννιάτικο δέντρο. Ο μπα­
μπάς μου, που συχνά μου φέρνει 
σπουδαία και πρωτότυπα πρά- 
γματα; έφερε ωραία στολίδια και 
παράξενα φωτάκια που μ’ ένα η­
λεκτρονικό μηχάνημα αναβοσβη 
νουν πότε αργά - αργά και πότε 
γρήγορα, σχηματίζοντας σχέδια 
φανταστικά ενώ συγχρόνως ακού 
γεται μια όμορφη μουσική ροκ. 
Κάτω λοιπόν από το δέντρο' συ 
τό υπήρχαν πράγματι δυο- μεγά 
λα κουτιά τυλιγμένα με χρυσό 
χαρτί και δεμένα' με όμορφες κορ 
δέλλες. Το ένα έγραφε απέξω 
«φζ,ίμης» δηλαδή εγώ, και τ' άλλο

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΓΑΚΗΣ
ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ

Ε Π 
ΤΩΡΑ

X A

I Γ Ρ ΑΦΕ 
ΚΑΝΟΥΜΕ

Σ 
ΚΑΙ
Η

ΤΣΑΚΙΡΗ 16 (Καμαράκι) 
Τηλ. 242068

Α ΓΡIΕΣ^ ΠΛΑΚΕΣ ΤΆ ΘΡΑΝΙΑ

Νίκος Ρίζος

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οσο και αν περάσει ο καιρός πάντα θα υπάρχει το αρι- 

.στούργημα
2001 Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

W.^KPONO^ ενάρξεως 4 μ.μ.

ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Πόνος Μιχαλόπουλος — Σταμάτης Γαρδέλης

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρζεως 4 μ.μ. — Τηλ £8320β

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 3
Κρίστοφερ Ληβ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΣΤΟ ΣΕΞ ΟΛΑ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σε παγκόσμια επανέκδοση
Καράτε, δράση, αγωνία

Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Με τον Μεκ Φέη

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΙΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ>
Έναρξη 6,15 μ.μ.

ΖΩΖΕΦΪΝΑ No 2
Αμερικανικής παραγωγής

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

Ιβ) Να έχουν πραγιματοιποιή- 
σβι (40) τουλάχιστον ημερομί­
σθιο os οικοδομικές εργασίες ή 
εργασίες λιατομείων και ασβέ- 
Otwoieiow στην ασφάλιση aVB 
1>7ίος κατά το χρονικό διάσίτη; 
μα απά 1) 1)83—34) 10)83.

γ) Να μην έχουν πραγματο­
ποιήσει περισσότερο από εκαιτό 
(1100) ημερομίσθια σε οποιαδή 
πότε ασφαλιστέα απασχόληση α 
πό 1)4)84—30)9) 83 ούτε ΚαΤα 
το έτος 198.3 σε άλλη! απασχόλη 
ση περισσότερα απο εκείνα ποο

Έντυπο υπεύθυνης δηλώσειος 
Ν.Δ. 150)69.

Η καταβολή θα γίνεΤΜΐ με τη
σειρά επωνύμου των 
χων ως εξής:

29) 12)83 όσων τα 
ρχίζουν από A, Β, 
Ζ, Η. 2)1)84 Θ, Ι,Κ.

δικαιού-

επίθετα α 
Γ, Δ, Ε, 

3)1)84 Κ.

ηλεκτρονική κουζίνα έκαψε τη I αγμα'τβποίησίαν σάον κλάδο
γαλοπούλα γιατί η μαμά πότη 
σε λάβος κουμπί. Έτσι φάγα 
με στην ταβέρνα που ναι κοντά 
στο σπίτι μας. Ηταν πολύ ω 
ραία τα φαιγητά.

»Το απόγευμα ο πατέρας έρ 
ρίξε την ιδέα να πάμε στο χω 
ριό, που είναι πολύ κοντά, γι 
α να δούμε τον παππού και 
την γιαγιά πουζούνε μόνοι τους 
εκεί. Έγώ όμως και η αδερφή 
μου αντιδράσαμε γιατί ο παπ 
πούς δεν έχει έγχρωμη τηλεόρα 
ση και θα χάναμε ro Χρίστου 
γεννιάτικο πρόγραμμα. Ετσι 
καθήσαμε όλοι στην τηλεόρασή 
μοίς και είδαμε όλο το πρόγ- 
ραμμα μέχρι και τον Εθνικό Υ 
μνο. Υστερα πήγίαμε και κοιμη 
θήκαμε ικανοποιημένοι κι εντυ 
χισμένοι

»Έτσι πέρασα εγώ τα αλη 
σμόνητα φετινά μου Χριστού­
γεννα και εύχομαι και στα φτω 
χό: παιδάκια όλου1 του κόσμου 
να τα περάσουν το ίδιο, ευτυ 
χισμένα και χαρομμενα».

Τζίμης

τους.
δ) Να μην επιδοτούνται λίό 

γω ανεργίας από 1)12)83 και ε 
φεξής ούτε να έχουν προύιποθέ 
σεις για τακτιική επιδότηση.

ε) Να έχουν ως κύρια ακα 
σχόληση το επόγίεγλίμα του οι 
ικοδόμου—λατόμου ή ασβεστο- 
ποτού και να μην έχουν φορο. 
λογητέο εισϋδηιμα μεγαλύτερο 
πεντακόσιες χιλιάδες (500.000) 
Επίσης να μην 'είναι εργολάβοι 
ή. υπεργίολάβοι που απασχολούν 
πάνω απά τρία άτοιμα ιινεξαρτή 
τως εισοδήιμότος.

Τα παραπάνω θα αιποδίειίκνύον 
ται με ι πεύθυνη δήλωση τού

4)ι1)84 Κ,Λ. 9)1)84 Μ. 10)1)84 
Μ. 11)1)84 Ν, Ξ,Ο. 12)1)84 Π 
13)ι1')84 Π,Ρ 16)1)84 Σ 17)1)84 
Σ 18)1)84 Σ, Τ. 19)1ί)β4 Τ, Υ 
Φ. 20)1)84 X, Ψ, Ω. 23)1)84 
24)1)84 25)1')'84 όσοι για διά 
φορους λόγους δεν προσήλθαν 
τις καθορισιμένες ημερομηνίες 
ανεξάρτητα από τα στοιχεία 
του επωνύμου τους.

Από την Υπηρεσία 
Ν. Ηρακλείου

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρεία του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

TONIA ΓΩΓΟΥ

PHILIPS

Η

Η

«ΑΗΜΟΚ “ΠΑΤΡΙί„ 
UIUTHAI* · Altvtmit 
ΑΛ«3. ΜΥΜΗΙΛΤΗΙ 

Οδός Λώππο 7

rvtKTAMIHOK ΤνΠΟΓΜΑΙΙαΤ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΙ

ΟΑΟ« ΗΦΑΚΤΟΥ II

■ HPAKACIOH - ΚΡΗΤΗ!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 31 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού Πεδιάδας, 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς, θείας και εξαδέλφης

ΣΚΟΥΠΕΣ

®-ίο7όν*°
MKAPJDYllMHi-IlUJVMHAPflI

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ '

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς και φίλους παυ με κάθε τρόπο έδει, 
ξαν τα καλό τους αισθήματα και τη λύπη τους στο θάνατο 
του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, πσιδιού και αδελφού, 
θερμά εύχιβρΐστούιμε.

Οικογένεια:ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Γ. ΤΕΡΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Τερζάκης.
Τα παιδιά της, τα αδέλφια της, η εγγονή της
Ται σνήψια της, τα εξαδέλφια της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης (Νεκροταφείο Πατελλών) 40θή 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφι 
λούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αδαμαντία Κοτσάκη.
Τα Τέκνα: Ελένη και Αριστείδης Σκατζουράκης, Βασιλεία και 
Παράσχος Βάζος, Μαρίκα και Γιώργος Φουναράκης.
Οι αδελφοί: Νικόλαος και Μαρία Κοτσάκη.
Οι ανεψιοί.

ΔΩΡΑ!
ΔΩΡΑ!

Δ Ω Ρ A ι
ΑΠΟ ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ 

«ΚΑΣΤΡΟ» 
ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ «ΚΑΣΤΡΟ»

Τώρα τα Σούπερ Μάρκετ ΚΑΣΤΡΟ σε μιά προ­
σπάθεια ανταπόδωσης της αγάπης και συμπαρά­
στασης που έτυχαν από την πελατεία τους, μοιρά 
ζουν δώρα, Δώρα χρήσιμα, σοβαρά, Δώρα,, Δώ­
ρα αξίας.
Με κάθε αγορά σας από τα Σούπερ Μάρκετ ΚΑ­
ΣΤΡΟ που η αξία της θα υπερβαίνει τις 3.000, θα 
δικαιούσθε ένα κουπόνι συμμετοχής στη μεγάλη 
μας κλήρωση. Στην κλήρωση της παραμονής της 
Πρωτοχρονιάς.

— Ο υπερτυχερός θα κερδίσει μιά έγχρωμη τη 
λεόραση μάρκας GRUNDING 26 ".

— Ο δεύτερος τυχερός, ένα Μίξερ μάρκας ΜΟΥ 
ΑΙΝΕΞ.

— Πολλοί άλλοι τυχεροί θα κερδίσουν:
★ Ομπρέλλες θαλάσσης,
★ Φωτογραφικές μηχανές,
★ Τηλέφωνα,
★ Σετ από τραπέζια και καθίσματα θαλάσ­

σης,
★ Κουβέρτες,
★ Σετ δαπέδων για μπάνια,
★ Κρυστάλλινα Σερβίτσια, και Τσάντες τα­

ξιδιού.
κλήρωσή μας θα γίνει στο Σούπερ Μάρκετ 

ΚΑΣΤΡΟ στη Λ. Κνωσού, το βράδυ της παραμο­
νής της Πρωτοχρονιάς.

Γ Γ αυτούς που δεν θα μπορέσουν να παρευρε- 
θούν στην κλήρωση, τους γνωρίζομε ότι οι τυχε­
ροί λαχνοί θα δημοσιευθούν στις εφημερίδες 
«ΠΑΤΡΙΣ» και «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» στα φύλλα της 4ης 
Ιανουάριου. Επίσης θα υπάρχουν σχετικοί πίνα­
κες σε όλα τα καταστήματα μας.

ΚΑΛΗ ΤΥΧΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ.

PHILIPS

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ Hi Fi
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ
ΡΑΔΙΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ
ΨΥΓΕΙΑ
ΚΟΥΖΙΝΕΣ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ
ΜΙΚΡΕΣ ΟΙΚΙΑΚΕΣ 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΦΩΤΙΣΜΟΣ

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
ΚΑΙ 

ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
MIXER

HR 2684 των
HR 2373 των

17500 μόνο 14500
7800 μόνο 6.500

HR 1191 των 5200 μόνο 4.300
HR 1190 των 3900 μόνο 3.200
HR 1193 των 4600 μόνο 3.800

ΞΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΦΙΛΙΠΣ
HP 1134
HP 1133
HP 1602
HP 1601
HP 1318

των 
των 
των 
των 
των

4400 μόνο 3600 
5800 μόνο 4700
7500 μόνο 6.200 
8.300 μόνο 6.800 
9.900 μόνο 8.100
ΦΙΛΙΠΣ

HR 6252 των 22.000 μόνο 17.000
HR 6254 των 25.000 μόνο 20.000
HR 6240 των 16.500 μόνο 13.200
HR 6255
HR 6256
HR 6258
HR 6250

των 
των 
των 
των

24.500 μόνο 19.500
27.500 μόνο 22.000
31.000 μόνο 24.500
36.000 μόνο 29.000

ΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟ ΣΚΟΥΠΑΚΙ
HR 6804 των 5.600 μόνο 4.600

Και πολλές άλλες προσφορές.
ΕΜΜΑΝ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Λ. Χρυσοστόμου 51 Ηράκλειο 
Τηλ. 236098 — 230242 

Το πλήρες Κατάστημα της ΦΙΛΙΠΣ.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 
Γ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

ΘΕΝΩΝ 10 ΘΕΡΙΣΣΟΣ

Τηλ. 242098

Κάθε πρόβλημα σχετικό με τα ζώα. Η άριστη επι- I 
> στημονική κατάρτιση και η πείρα σας δίνουν υ- ; 
! πεύθυνη λύση.. ;

Στο Ιατρείο μπορείτε να βρείτε και να αγοράσετε ; 
σκυλιά καθαρόαιμα, ποικιλία πουλιών και πολλά ! 
άλλα ζώα. Όλα τα ζώα με κτηνιατρικό πιστό- ί 
ποιητικό καθαροαιμίας και υγείας. ;·



Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου 1983 λ Π ΑΤΒΙΙ a &λϊς 3η

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Εσείς που έχετε περάσει μαζί μας

ΡΕΒΕΓΙΟΝ
ΞΕΡΕΤΕ

Εσείς που θα έλθετε για πρώτη φορά

Εμπιστευθείτε μας.
RESERVATION: 220257 — 821252

ΑΠΟΘΗΚΗ ΛΕΥΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΕΒΕΡΑΚΗ
Ντεντιδάκηδων και Δελημάρκου γωνία

(έναντι Πολυκλινικής Καμαράκι)

ΣΕΝΤΟΝΙΑ — ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΔΥΛΑ

ΠΡΟΣΟΨΙΑ — ΒΡΕΦΙΚΑ παραγωγής μας.
ΠροΤόντα

Πλήροφ.

(296) 1—2

1—6(Δ400)

1—101—10 ίΕ584)

1—5(Δ399)
1—3

1—15(Δ375)

δ'όριέρώίμα
τεσόφΌ:Λ· κυρίων δεομοιίωνγέρα και πίνακες ιΐαλ&ν ζωγρά

3Δημοκρατί

Πλη ςΕ707),3 1—7

1—6

ΔΑΝΕΙΖΟΔ'ΜΕ χρήματα επ' ε 
νεχύρω. Πληροφ. τηλ. 285812 
και’ 243865.

285995.
1290)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταβέρ 
να στις Πατέλλες. Πληροφ. τηλ. 
224909 μετά τις 5 μ.μ.

τηλ. 283540. 
(Α4Ο3)

ΔΗΜΌΠΡΑΤΉΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Λόγω εορτών και για ένα 3ή 

μέρο από 29—31)12)83 προσφε 
pouT. σε απίθανες τνμιές ρεγικάλ

οδό Πελασγών 20. 
Τήλ. 242617.

(Ε7Ο3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε

μασία κάέά τις διακοπές, 
ροφ. τηλ. 243594 285182.

((.Δ397)

1—6 
κεντρικό

φωνΓΚαλαμά 1 και 
ας τηλ. 232654

(Δ401)
ΕΧΑΘΗ διαβατήριο 
κή Τράπεζα μέχρι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
οϊύ Κατε/ίκη 27 έναντι Αρχκ 
π π..« τής Πληροφ. τηλ. 280786.

(Γ726)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην

1—3 
α πό Εθνι 
ΛνοΜτάρια

επί τη ' οδού Καινοί.αγίου 
«Καμαράκι». Πληροφ. τπλεφ. 
285465.

(it727) 1-

■r/

ΔΙΑΦΟΡΑ u·
Αοτρολόγσς—Μαγνηηστής 

Γνώστης της Γραφής του Σολο 
μώντος και του μυστικνσμού 
της Σιών για λίγες μέρες στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 286746 κ. ΜΑ 
ΝΌΥΕΛΟ.

(Δ402) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ σαλονιών αλλα­
γής στόφας κ'αι επισκευές παν­
τός τύπου κχΑσΊάτων. Πλήροφ

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ αναλαμβάνει οικο­
δομική εργασία με αμοιβή αγρό 
τεμόχιιον. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ 
τοκίνητο FORD CAPRI μοντ. 69 
σε καλή κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχοςί Πληροφ. τηλ. 287103

ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας ΠόΤντερ 
αρσενικός, χρώματος άσπρος - 
καφέ μαζί με την λαιμουδαρά και 
ακούει στο όνομα POKY, στην 
περιοχή Γιόφυρο. ΠαροκαΛεΙται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
242064 και αμοιφθείσεται.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες ντή 
λερς και αρχηγοί ομάδων για 
την επάνδρωση της νέας εται­
ρείας καλλυντικών NOVI ΤΑ- 
ΤΕΝ. Παρέχομε ασφάλεια ζω­
ής και ποσοστά 36—41ο)ο Τηλ.

σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωίτεινό 
ηιιιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάριητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
28Ι421 ώρας 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

0
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ΠΕΙΡΑΊ ΚΗΣ - ΠΑΤΡΑΊ ΚΗΣ — ΑΙΓΑΙΟΥ

Τιμαί Αποθήκης

ανήικον στην Τζιράκη Ευαγγε­
λία. Παραικαλείται ο ευρών ό­
πως το παραιδώσιει στο Τμήμυ 
Ασφαλείας Ηράκλειου.

ΧΡΥΣΌ Βραχιόλι χάθηκε το 
αττόγευμα της Τρίτης 27)12) 
83 από τη κλινική «ΜΕΓΑΛΟ­
ΧΑΡΗ» μέχρι το Λύκειο ο ΚΟ- 
ΡΑΗΣ. Παρακαλείται όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 2850 
86.

1—5

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ

ΝΤΥΘΕΙΤΕ ΣΠΟΡ
ΣΤΟ 'ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ROBERTO ROSSI
Αγίου Μηνά 6

(Απέναντι από Το ΙΚΑ)

Λειτουργεί και ΠΑΙΔΙΚΟ τμήμα.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιΤυγχάνέται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
ΠΕΜΓΐΤΗ 5-1-1984

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ· 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

(Δ393) 1—25

ΕΚΛΕΚΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΛΟΥΣΙΟ ΜΕΝΟΥ

Προσκλήσεις από τον 

κ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ

τηλ. 221-662 ώρες γραφείου

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΜ HEUN
Λεωφόρος Κνωσού

Επί τέλους, αυτό που έλειπε από το Ηράκλειο.

TO NIGHT CLUB
με την ωραιότερη αίθουσα της Ελλάδος 

χωρητικότητος 1.200 ατόμων.
Σας καλεί να απολαύσετε το μεγαλύτερο μουσικό 

πρόγραμμα που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο.
Η βελούδινη φωνή της Ελλάδος

ΒΑΝΕΣΣΑ
ΒΑΛΑΚΟΣ σε παλιές και νέες επιτυχίες. 

ΝΑΝΑ το κάτι άλλο.
ΚΑΡΒΕΛΑΣ η χρυσή φωνή της Κρήτης» 

Και μαζί μας, ο μοναδικός, ο ανεπανάληπτος 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΖΗΣ 

και ο δικός σας ΜΠΑΡΝΕΣ.
Χορεύουν για σας σε μοντέρνους και εξωτικούς χορούς 

5 καλλονές της Απω Ανατολής.

Καλλιτ. επιμέλεια:
Ανδρέας Λεονταρίτης.

FJ αίθουσα έχει φουλ θέρμανση 
και διατίθεται για χορούς και συνεστιάσεις.

RESERVE: 234074

ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

ΚΑΣΤΡΟ
Στους πελάτες, στους συνεργάτες μας,

και σ' όλο τον κόσμο,

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ
«ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ, ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ

ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ»

«ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗ^

ΦΙ ΙΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, φρο 
ντιστής αριστούχος, προετοιμά­
ζει μαθητές Γ υμνάόίου—Αυκέί 
ου και κυρίως Δεβιμών ατομικά 
ή σε γκρουπ στα Αρχαία, ΈκΟγ. 
ση. Λατινικά. Εντατική προετοι

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάναμε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τήλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλίδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρισμα εκ 4 κυρίων δωματίων 
επί της οδού Καινούργιου 3 
(Καμαράκι). Πληροφ. τηλέφ. 
285465.

(Ε721) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι 
λμ. της νέας Εθνικής οδού πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισ,θαχσέως ενός ή δύο ετών. 
Πληροφ. τηλ. 286803 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε722) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και, 
'μαγαζί στην οδό Ζωγράφου αρ.
7. Πληροφ. τηλ. 232987 από 1.30 
— 3,30 μ.μ.

(Ε724) 1—10

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μυηιχΙΔ 
ρισμένα αυτοκίνητα απο 
λύτως μετρητοίς.

ΛΑΝΤΟ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 128

Τηλ. 282797—224870

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματί­
ων στο Παλ. Ατσαλένιο οδός Σή 
φακα 24. Πληροφ. τήλ. 243006
— 221675 — 236141.

(Ε725) 1—2

(Δ384) 1—10

ΔΙΑΘΕΤΩ 1.000.000 εις μετρη 
τά και ςητώ σκελετό οικοδομής 
εντός της πόλεως. Πληροφ. τηλ
243427.

(Ζ95) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με ά 
φθονο ακάλυπτο χώρο στον του 
ριστικότερο δρόμο Μαλίων. Πλη 
ροφορίες τηλ. 221833.

(Ε723) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
90 τ.μ. στην πολυκατοικία της 
οδού Ιερολοχιτών και Σμπώ- 
κου γωνία. (Στάση Δεληγιαν 
νάκη). Τηλ. 230656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων άνευ κοινοχρήστων 
οδός Γαβαλάδων 26. Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαροι» 
σίαστη δια να εργαστεί στην 
ικαφετέρια ARAMIS PUB. Τηλ
2.85378.

(Ζ102)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με 
γιά νεοεμίφανισθέν είδος 
αγορά του Ηράκλειοι» με

1—5 
πείρα 
στην 
πασο

στά ικανοποιητικά. Τηλ. 236848
όλοι την ημέρα. 

(Ζ101) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιμίεέι'.ιιμπυ Σϋτφ για 
πρωινή απασχόληση από 7.30 
μέχρι I το μεσημέρι μισθός ικα 
νοποιητικός μα πενθήμερη βργα 
σία. Πληιρσφ. τηλ. 280377 απο'
γευμάτινιές ώρες. 

(Ζ100)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
ικαι «νω ως υπεύθυνη

■3

24 ετών 
συινεργά

τις από εμπορική Διαφημιστική 
επι,χείρηση. Προσόντα: Γραφο 
μηχανή, άνεση στις Δημόσιες 
σχέσεις, ευχάριστη ομιλία, πολύ 
καλή εμφάνισή. Μεταφορικό: μέ 
σο ή δίπλωιμα οδήγησης θα 0ε 
οχρηιθεί πρόσθετο προσόν. Πλη' 
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864.

(Ζ99) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για τα 
εξής είδη: 1) Γυναικεία εσώ­
ρουχα (ποσοστά 40ο) ο). 2)
Κρέμες προσώπου εισαγωγής 
σεχαιμηλές τιμές (33ο)ο). 3) 
Πανιτόφλεις —πασούμια από γού 
να (50ο)ο). Υπάρχουν και άλλα 
είδη. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 
242864 (9—1 και 5—8).

(Ζ88) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήπρια στο κα­
τάστημα ΜΑΜ. Τηλ. 241326

(Ζ21) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 223'860 πρω 
ινές ώρες.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέκτρα για μηχανή. 
Πληροφ. τηλ. 221417.

(297) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έχει εκπλη 
ρώσει τις στρατιωτικές του υπο 
χρεώσεις με γραμματικές γνώ 
σεις Γυμνασίου για να αναλά 
βει «ποθηκάριος Συν·)σμού ΦΑΙ 
ΣΤΟΣ. Πληροφ. 8—10 π.μ. τη 
λέφ. 235257.

(Ζ93) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία PUB—‘Ε- 
LYSEE. Μισθός λίαν ικανοποι 
η'τικός. Για περισσότερες πλη 
ροφορίες εντός τον καταστήμα 
τός και από ώρα ά—12 μ.μ. πλη 
σίον ΟΤΕ Κοπετόν Χαραλάμπη 
1.

(Ζ94) 1—7

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας,
κερδίζετε χρήματα 
χνοντας ταπησερί. 
242257 — 287286.

(Ζ98)

φτιά- 
Τηλ.

1—10

τηλ. 282351.
(Ε700)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση 100 τ.μ. περίπου στη ©έρισο 
έναντι ΔΕΗ. Πληροφ. τηλ. 
0893)41371 κ. Σταματάκη Παν
Τελή. 

(Ε7Ο5) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα­
φεία καινουργή με κεν­
τρική θέρμανση και όλα 
τα χρειώδη εις την οδό 
Δαιδάλου αρ. 10 3ος ή 
4ος όροφός ή και όλάκλή 
ρος όροφος κατάλληλος 
δια επαγυλματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747.

(Ε720) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑ1 1) ένας ημιυπόγειος χώ 
ρος 230 τ .μ. στην οδό Ιδαίου 
Άντρου— Μεραμβέλου γωνία 
με δυο κλιμακοστάσια. 2) υμιυ 
πόγειο 38 τ.μ. στην οδό Ιδαίου 
άντρου. 3) ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Μίλάτου. Πληροφ. 
τηλ, 281535 και 223569.

(Ε686) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΛΙ στην Λ. Δη 
μοκρατίας 4άρι διαμέρισμα 100 
τ.μ. Τηλ. 231641 το πρωί 9—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους στο κέντρο της πόλεως ο 
δός Μάρκου Μουσόύρου 26 έ­
ναντι νέας κλινικής Απολλώνιο 
ΚΌτάλλήίλο για οιανδήποτε χρή 
ση, ιατρείο, γραφείο κλπ. Τηλ
222842—283247. 

(Ε704) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδ. Έ 
βα νς 87 2 καταστήματα και απ» 
θήκες στο ισόγειο και ο α- και -ο 
β’ όρφος από 8 δωμάτια ο καθέ 
νας για δημόσιες Υπηρεσίες, 
γραφεία, κατάλληλα επίσης και 
για πανσιόν. Πληροφ. τηλέφ. 
285270, 231505 όλες τι ςώρες, 
283730 το πρωί και 221812 το 
απόγευμα.

(Ε70Ι) 1—10

ΠΩΛΗΣΗΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΒΕΣΠΑ» 50άρα 
με πολλά αξεσουάρ σε αρίστη 
κατάσταση και σεπίολύ καλή τι
μή. Πληροφ.

(Π455) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

στο τηλ. 236091

καθαρόαιμα Κό
λε'υ' (Αάσϋ) προς 15.000 δρχ. 
Εγγύηση κτηνιάτρου. Τηλέφ. 
243190.

(Π456) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 500 μ2 
με υπόγειο και πατάρι. Πληροφ. 
Β. Νταγιαντάς τηλ. 222252 9 
—1.30.

(Π454) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Δ.Χ. ε 
πιβατιικό (ΑΓΟΡΑΙΟ) μι: έδρα 
εις απόσταση κάτω των 20 χλμ
από Ηράκλειο. Πληροφ. 
τηλ. 232200.

(Π434)

στο

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργαίτίας. Τηλ. 284494
225777.

(Π267) 1—6

FIAT Τζιπ 1980 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε πολύ καλή κατάσταση με ε 
μπορική άδεια. Τηλ. 221852.

(0433) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φοίλξ 
Βάγκεν σκαραβαίος φτιαγμένος 
με ζάντες αλουμινίου σπό’Γλερ 
τηλ. 244086.

(Π444) 1—6

ΟΛΑ

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ 235333

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
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ΠΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ 
ΣΕ ΔΙΣΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΣΣΕΤΑ

ΔΗΜ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΚΟΥΡΑΣΤΗΚΑ ΝΑ Σ' ΑΓΑΠΩ

CRETAPHON ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ

Διανεμητές θερμότητας 
Korting, ή τεχνοΗογία 
τών Jet ατό σπίτι σας!

UNI - JET. η ο)κονόμίά!
Ο διανεμητής θερμότητας UNI - JET 
της KORTING Δυτικής Γερμανίας, 
με απόδοση 93 (έναντι 62 που 
προσφέρουν οι κοινοί καυστήρες) 
πετυχαίνει 40% οικονομία σε σχέση με 
την κλασσική πετρελαιοθέρμανοη!
Αυτό οφείλεται στον τρόπο 
λειτουργίας του καυστήρα που 
δουλεύει σαν μονάδα JET. 
ανακυκλώνοντας τα καυσαέρια έτσι 
ώστε να εκμεταλλεύεται πλήρως τη 
θερμογόνο δύναμη του πετρελαίου.

UNI - JET. όμορφο και πρακτικό!
To UNI - JET έχει μικρές διαστάσεις έτσι τοποθετείται 
εύκολα και αρμονικά σε οποιοδήποτε χώρο, όπου 
ταυτόχρονα δουλεύει και σαν ένα θερμαντικό σώμα

UNI - JET, ο καυστήρας που αναπτύσσεται! 
Αλλάζοντας μόνο ένα μικρό εξάρτημα (το δακτύλιο 
καύσεως), αυξάνετε την απόδοση του UNI - JET απλά, 
οικονομικά και γρήγορα: Οι αποδόσεις Του UNI - JET 
κυμαίνονται από 15.000 Kcal/H μέχρι 30.000 Kcal/H 
ανάλογα με τις προτιμήσεις σας

jirtin ΙΜΝΙεΙΕϊΓι
ΔΥΤΙΚΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕ 
Πατρ Ιωακείμ 53. 106 76 Κολωνακι Αθήνα. Τηλ 7249896.7249898

ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΕΝΙΚΑΚΗΣ —Μ. ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Γ. Παπανδρέου 11 — Τηλ. 235-298

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

MIX ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 

Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939
Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση 

με εγγύηση.
ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO­
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ­
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ­
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με­
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα.
ΦΟΡΤΗΓΑ
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, 
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.

το πολυκατάστημα Α-Α 
σας περιμένει ντυμένο
στα γιορτινά, για 
διαλέξουμε μαζί.

να

οτι χωράει ο νους σας

%
ν·.*

ρονιά 
na\\d

πολυκαταστημα ΑΛΦΑ ΑΛΦΑ “ΚΗ 
ΑΠ’ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

■wi!*’

τομπαζη? (πίσω απο το υγειονομικό) τηλ 281892

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 (λίγο πιο κάτω απο ton ο.τ.ε.)

ΧΙαιγνίδια. έξυπνα, μορφωτικά., καλόγουσϊα άπό 
όλο τον κόσμο γιά ρικροός καί με γάλους.

“Αρίστη έξυπηρέτηση, πολύ φτηνές τιρές.
ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ ΑΓΑΠΑΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΛΗΘΙΝΑ
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« ΠATRIZ I

Ό ΟΦΗ 1-0 τόν ΠΟΑ χθες 
σέ φιλικό ow ’Ατσαλένιο
ΜΕ σκορ 1—0 υπέρ του ΟΦΗ 

έληξε χθις το φιλικό παιχνίδι που 
έγινε στο Ατσαλένιο μεταξύ του 
ΠΟΑ και του ΟΦΗ.

ΤΟ μοναδικό γκολ του αγώνα 
πέτυχε στο 75’ ο Βλαστός με μο 
νοκόμματο γυριστό σουτ μέσα 
οπό την περιοχή του ΠΟΑ.

ΔΥΟ δοκάρια είχε ο ΟΦΗ στο 
38' σε ψηλοκρεμαστό σουτ του 
Χανταμπάκη και στο 88’ σε σουτ 
του Βλαστού.

ΔΟΚΑΡΙ είχε και ο ΠΟΑ στο 
7Τ σε σουτ του Μασσέλη.

ΤΟ παιχνίδι ήταν μέτριο στην 
περισσότερη δ.άρκεκι του και 
μόνο στο τελευταίο 15λιεπτα α­
πόκτησε λίγο ενδιαφέρον χωοίς 
όμως να φτάσει η ποιότητά του 
σε ψηλά επίπεδα.

ΣΩΣΤΑ τοποθετημένοι οι του 
ΠΌΑ μάρκαραν πολύ δυνατά 
τους παίκτες του ΟΦΗ περιορί­
ζοντας ιστό ελάχιστο την δρα- 
στηρ.ότητά τους στον επιθετικό 
τομέα και συγχρόνως περνούσαν 
σε επικίνδυνες αντεπιθέσεις.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον ΟΦΗ οι 
Ανδριανίδης, Νιόμπλιας και από 
τον ΠΟΑ οι I. Καφούσης, Μασσέ 
λης, Σουγιάς.

ΣΩΣΤΗ η διαιτησία του κ. Κου 
καυλά'κη (θεμελης, Βιλανάκης). 
Σημειώνουμε ότι το διαιτητικό 
τρίο δεν δέχθηκε να πάρει χρήμα 
τα από τον αγώνα.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Μαράκας (61' 
Δεριμιτζάκης) Γκουλής, Σελιώνης, 
Ανδριανίδης, Τζιράκης, Πετράκης 
(46' Πασσάς), Αλεξίου, Νιόμπλιας 
Χανταμπάκης (46' Βλαστός) Καρ 
γιώτης.

ΠΟΑ: Σηφάκης, I. Καφούσης, 
Καστριινάκης, Σ. Βάβουλας, Ματ­
θαίου, Φουντουλάκης (66' Βιδά 
κης) Πελεκάς (46' Σινάνης) Μιχε- 
λιουδάκης, Μασσέλης, Σουγιάς.

Ο ΠΟΑ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο tq;u 
ΠΟΑ εκφράζει τις θερμές του ευ 
χαριστίες προς τους διαιιτητές 
Κουκουλακπ. Βιλσνάκη, θέμιελη 
που δέχτηκαν αφιειλοκερδώς να 
δ.ιαιιτητεύσουν τον χθεσινό αγώ 
να.

Ο ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ
ΔΙΑΣΤΡΕΜΜΑ έπαθε ο Τσιρι- 

: ώκος σε σύγκρουση με τον Μή- 
τσέα στην προχθεσινή προπόνη­
ση της ομάδας. Η κατάσταση 
του δεν είναι ανησυχητική.

Ο ΝΙΟΜΠΛΙΑΣ
ΤΕΛΙΚΑ δεν θα παίξει ο Νιόμ 

πλιας με τα χρώματα της Εθνικής 
Νέων στο τουρνοιμά που γίνεται 
στο Ισραήλ. Ο λόγος είναι ότι δεν 
έφτασε έγκαιρα στο χέρια του 
Ομοσπονδιακού προπονητή κ. 
Πετρίτση το διαβατήριο του παί 
κτη. Όπως μας δήλωσε ο ίδιος 
ο παίκτης του ΟΦΗ το διαβατή 
ρΐΌ το είχε στείλει πριν από 12 
μέρες περίπου με συστημένη επ·ι 
στολή προς τον κ. Πετρίτση η 
οποία φαίνεται ότι ακόμη... ταξί 
δεύει. Έτσι ο Νιόμπλιας έχασε 
την ευκαιρία να φορέσει τη φα- 
νέλλα της Εθνικής Νέων, αφού 
το διαβατήριό του ίσως είναι ξε 
χασμένο σε κάποιο ταχυδρομικό 
σάκκο.

Μανόλης Βλαχάκης.

Ηρόδοτος - Έρασιτ. ΟΦΗ 4-2
ΔΙΤΕΡΜΑ προπόνησης μεταξύ 

του Ηροδότου και του Ερασιτέ 
χνη ΟΦΗ έγινε χθες τα απόγευ 
μα στην Αλικαρνασσό.

ΤΟ παιχνίδι του οποίου το τε 
λ.κό σκορ είναι 4—2 υπέρ του 
Ηροδότου ήταν μέτριο κοί με φα 
νερή την ανάπαυλα των εορτών. 
Πάντως φανερά καλύτερος ο Η­
ρόδοτος παρέκαμψε την αντίστα 
ση που βρήκε στην αρχή από τον 
Ερσοιτέχνη ΟΦΗ και μετά το 
πρώτο Ιδλεπτο επνβλήθηχιε πλή 
ρως στον αγωνιστικό χώρο.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 16' ο ΟΦΗ 
με τον Ταβέρνα ράκη. Στη συνέ 
χεια ο Ηρόδοτος πέτυχε τέσσερα 
γκολ με τους Μπακούση 28' Μιχια 
λάκη 47', 60' και Κεφαλούκο Ν. 
52'. Το τελικό σκορ διαμορφώθη 
κε στο 80' όταν ο Ταβερναράκης 
και πάλι έκανε το 4—2.

ΤΡΙΑ δοκάρια είχε ο Ηρόδσ 
τος με τους Κσ,λιάρα στο 19' Μι 
χιαλάκη 31' και Νιόμπλια 65'

ΜΕ τον Ηρόδοτο έπαιξαν οι ε­
ξής παίχτες: Γιαμαλάκης (46' Βα 
σιλάικης) . Αγαπητός (46 Νιόμ- 
πλιας) Μαργέτας (83' Τερλάκας) 
Πατεμιτζής, Φραγκιαδάκης, Ασλά 
νης (53' Χατζησπύρσυ) Κεφαλού 
κος (60' Λάμπρου) Κοιλιάρας (60 
Φουκαράικης) Αποστολάκης (73' 
Κώττπς) Μιιχιαλάκης (67' Τσιρά- 
κος) Μπακούσπς (65' Σεκιέρης).

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ έπαιξε 
με τους εξής: Καπετανόκης (Μαύ 
ρος) Βιστάκης (Φασουλάκης), 
Κουμαδάκης, ΠλαΤ της, Ασσαριω 
τάκης, Χατζηωάννου Κσυνουπά- 
κης, Λάιμιμας (Μπακίέρης) Μαρινά 
κης, Ταβερναράκης. Χρηστάκης 
(Φασουλάκης).

Αθηναγ. Μυκωνιάτης

Τά νέα άπό τό σκάκι
ΣΤΙΣ εγκαταστάσεις του Ο.Α. 

Α.Η. διεξάγεται σήμερα στις 3 μ. 
μ. η πρώτη φιλική οκακ,στ.κή συ 
νώντηση ανάμεσα στην αμάδα 
του CAAH (ενεσχυμένη με τον Η 
ρακλειώτη διεθνή μαιτρ Γιώργο 
Μακρόπουλο) και στην πρωτα- 
θλήτρια Ρουμανίας 1983 ομάδα 
της «Ου» βερσιτατεα». Η Ρουμα 
νική αποστολή βρίσκεταιι στο Η­
ράκλειο από τις 27)12 περιλαμιβά 
νει στις τάξεις της ισχυρότατους 
σκακιστές όπως οι διεθνείς μαιτρ 
Στό ’χα και Ραντόβιτσι, οι μαιτρ 
FIDE Ιονέσκου και Στάντσιου οι 
γκρανμαίτρ γυναικών Παλυχρο- 
νιάντε και Πογκορέβιτσι κ.α. Η 
δεύτερη συνάντηση θα πρανμα 
τοποιηθεί αύριο στις 4 μ.μ. στη 
Βασ.λική του Αγ. Μάρκου.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ συνεχίζεται το 
εφηβικό τουρνουά «ΚΝΩΣΟΣ» 
1983 με συμμετοχή 4 σκακιστών 
του ΟΑΑΗ και 12 ακόμα νεαρών 
παικτών από την Αθήνα, τη θεσ) 
νίκη, τη Βέροια και τη Νάουσα. 
Μετά τις συναντήσεις της δεύτε 
ρης ημέρας στη βαθμολογία προ 
ηγείται ο ΥΜ Βασίλης Παπαγεωρ 
γιου (του «Πρωτέα» Ν. Κόσμου) 
.με 2β και ακολουθούν οι Κανα- 
βαιρσκης, Δερμ ιτζά.κης (και οι δυό 
του ΟΑΑΗ), Αξιόγλου (του ΓΑΣ 
«Βέροσ») Ψωμιάδης, Παυλίδης 
(και οι δυό του Επίκουρου Πολί 
χνης) και Αδαμίδης (της Ηλιού­
πολης Αθήνας) με 1,1)2 β. Σήμε 
ρα οι σκακιστές δίνουν τον τρίτο 
αγώνα τους.

Μικρά άλλά ένδιαφέροντσ
• ΣΤΟ φιλικό αγώνα Ρωμανού 

— Εργοτέλη ο ποδοσφαιριστής 
του δεύτερου Θανάσης Δούκας 
έπαθε διάστρεμμα του δεξιού ά­
κρου ποδός, και ο γιατρός - Ορ 
θοπεδικός κ. Κώστας Τοστουν- 
τζοΛης του έβαλε γύψο για ένα 
δεκαήρκρσ.
• ΤΟ νΕοεκλεγέν Διοικητ κό 

Συμβούλιο του Συνδέσμου Διαι

σε σώμα ως εξής: Πρόεδρος Κ. 
ΔτβιΥής. Αντιπρόεδρος Γ. Ευαγ­
γέλου:, Γενικός Γραμματέας θ. θέ 
μ ελής, Ταμίας Παν. Σπυριδάκης, 
Έφορος Αλ. Τριαλώνης, Μέλη 
Ν. Μιχιαλάκης, Δ. Παχυγ:ιαννά- 
κης, Γ. Κουκουλάκης.
• ΔΙΤΕΡΜΑ προπόνησης μετά 

ξύ Ηροδότου — Ποσειδώνα θα 
γίνει σήμερα στις 3 μ.μ. στην Α­

τητών Ηρακλείου συγκροτήθηκε λ-καρ νασσό.

ΓΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΥΣ

0 κ. Κυπριανού Οά έπισκεφΒεϊ
πολλές πρωτεύουσες τής Δύσης

ΕΝΤΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 1984
ΛΕΥΚΏΣΙΑ 28 (ΑΠΕ)—

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
στην Λευκωσία κ. Ανδρεας Χρι 
στοφίδης δήλωσε σήμερα ότι ο 
πρόεδρος της δημοκρατίας κ. 
Σπόρος Κυπριανού προετοιμά­
ζεται για μια μεγάλη και εν 
τατική διπλωματική προσπάθει 
α και εκστρατεία με στόχο την 
ανάκληση της σχισματικής ενέρ 
γειας και την επίτευξη δίκαιης 
και μόνιμης λύσης του Κύπριοι 
κου.

Εκτός από τις ΗιΠΑ. είπε ο 
κ. Χοιστοφίδης, ο πρόεδρος 
της δημοκρατίας είναι πιθανό 
να επισκεφθεί και το Παρίσι, 
που θα είναι το πρώτο εξάμη 
νο του 1984 η έδρα της προεδ 
ρίας της ΕΟΚ, και το Λονδίνο 
Η κυβέρνηση, τόνισε, επιθυμεί 
με κάθε τρόπο να υπογραμμί 
σει την επιθυυία της να συνδε 
θεί η Κόπήοος με την ΕΟΚ.

Ο εκπρόσωπος ανέφερε ότι 
οι επισκέψεις του προέδρου 
της δημοκρατίας που θα συνο 
δεύεται από τον υπουργό εξω­
τερικών προγραμματίζονται 
για το πρώτο ΙΟημερο τον Ια 
νουάριο. Ο κ. Κυπριανού βοισυ 
ναντηθεί στη Νέα Υόρκη με το> 
Γ.Γ. του ΟΗΕ και ενδεχομένως 
με αμερικανους επίσημους, είτε 
στην Ουάσιγκτων, είτε στην Νέ 
α Υόρκη

Απαντώντας σε ερώτηση αν 
κατα την επίσκεψη του προέδ 
ρου Κυπριανού στην Νέα Υόρ 
κη θα εγερθεί θέμα συζητήσεως 
του Κυπριακού από τη Γενική 
συνέλευση του ΟΗιΕ, ο κ. Χρι 
στοφίδης απάντησε ότι το Κυπ 
ριακό παρέμεινε εγγεγραμμένο

στην ημερήσια διάταξη της γε 
νίκης συνέλευσης των Η. Εθνών 
και ποόσθεσε ότι δεν έχει ακό 
μη αποφασισθει αν θα ζητηθεί 
η συζήτησή του.

«Είμαστε, είπε σε επαφή με
τον 
της 
541 
ας»

Γ.Γ. του ΟΗΕ για το θέμα 
εφαρμογής του ψηφίσματος 

του συμβουλίου ασψαλει-

Σε άλλη ερώτηση ο κυβερνητι 
κός εκπρόσωπος ανέφερε ό-μ ο 
υπουργός εξωτερικών κ. Γεωργι 
ος Ιάκωβου συναντήθηκε σήμε 
ρα μετον διοικητή της ειρηνευ 
τικής δύναμης των Ηνωμένων 
Εθνών στρατηγό Γίκρεντλ με 
τον οποίο συζήτησε θέματα που 
αφορούν τη δνναίμη του ΟΗΕ.

Ο εκπρόσωπος διευκρίνησε ό 
τι δεν έχει εγερθεί θέμα καθε­
στώτος της ειρηνευτικής δυνά 
μεως.

Απαντώντας σε άλλες ερωτή 
σεις ο κ. Χοιστοφίδης είπε ότι 
κατά τις συνομιλίες που είχε 
στην Αθήνα με τον υφυπουρ

γό τύπου κ. Δημ. Μαρουδα για 
το συντονισμό της διεθνούς δι 
αφωτιστικής εκστρατείας για 
το Κυπριακό καιθορίστηκαν συ 
Υκεκριμένοι στόχοι και όλα τα 
γραφεία τύπου της Ελλάδος 
στο εξωτερικό θα συμβάλουν 
στην προσπάθεια αυτή. Η Ελλά 
δα θα ενισχύσει με κάθε τρόπο 
στην προσπάθεια που αναλαμ 
βάνει στον τομέα της διαφωτί 
σεως.

Εξάλλου στα πλαίσια της δι 
αφωτιστικής εκστρατείας αντί 
προσωπείες των ενωσεων συ-

ντακτων της Ελλάδος και της 
Κύπρου θα πραγματοποιήσουν 
επισκέψεις στις ΗΠΑ, το Λον 
δίνο„ το Παρίσι, τις Βρυξέλ­
λες και την Βόννη.

Ο κ. Χοιστοφίδης εξάλλου 
θα μεταβεί περί τα μέσα της 
προσεχούς εβδομάδας στην 
Ουάσιγκτων όπου θα έχει επα 
φές με εκπροσώπους της ομο 
γενειας, δημοσιογράφους και ε 
κπροσωπίονς του ραδιόφωνου 
και της τηλεορασεως, τους ο 
ποιους θα ενημερώσει για τις 
εξελείξεις του Κυπριακού.

Γιά τά διάστημα μέχρι 7-12-83

0 ΟΓΑ ΕΣΤΕΙΛΕ ΣΤΗΝ ΑΤΕ
ΧΡΗΜΑΤΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ένωση Γεο>ρνικών Συνε^
ταιρισμών Μεσαράς, προικηρύσ 
σει Δημόσιο μειοδοτικό διάγω 
νισμό για την προμήθρια και 
πλήρη: εγκίατάστασιη δύο Αλεξτ 
κέραυνων ιονισμού στο χώρο 
ύλαιοδεξαμενών Βαγιωνιάς και 
Κ,απαριανά Μοίρες Ηραικλ'είου.

Επίσης προικηρύσει δημόσιο 
μβιοδότίικό διαγωνισμό γιια την 
προμήθεια 4 αντλιών καιταλλή 
λων για έιντληση ελαιολάδου 
των βλαιοδίεξαμβνών στη Βαγιω 
νιά.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της Ένωσης στις Μοί 
ρες την 16 Γενάρη 1984 ημέρα 
Δεύτερα και ώρα 12 μεσημέρι.

Όροι και προδιαγραφές στα 
Γραφεία της Ένωσης στις Μοί 
ρες τηλ. 0892-22213.
Από τα Γραφεία της Ένωσης 

Γ.Σ. Μεσαράς

ΕΛιΑΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑιΚΑΒΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο Νομάρχης Ηρακλείου
Έχοντας υπόψη:
Γ— Τον Νόμο 3250)24 «πε

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

Από την Ασφάλεια 
ου συνελήφθηκαν οι: 
νης Κώστας ετών 22

Ηρα,κίλεί 
Γα’Λά-
π/.ακο-

στρώτης και ο Μεταξάκης Νί 
κος οτών 23 άεργου, κάτοικοι 
ΙΙραικλείου, για'τί την 26)27-12 
-83 ΰκλευαν από το Ηράκλειο 
δίκυκλη μοτοσυικλέττα. Η Μο 
τίοισυκλέΐτα βρέθηκε και δόθηκε 
στον ιδιοκτήτη.

Από τον ΟΓΑ ανυκοινώνον 
ται τα εξής:

1 .— Η πληρωμή των συντά 
ξ'εων ότα ορφανά παιδιά των α 
σφαλισμένων κχ» συνταξιούχων 
του ΟΓΑ του ΣΤ’ διμήνου (No 
εμβρίου—Δεκεμβρίίου) .και του 
Δώρου Χριστουγέννων 1'983 άρ 
χισε στις 12 Δεκεμβρίου 1983.

Ο ΟΓΑ για ορφανικές συντά 
ξ'εις θα καταβάλει για το δί|μη 
νο αυτό το ποσό των δρχ. 
133.201.103, στέλνοντας 5.027 
επι'ταγές.

2 .— Για 4.051 περιπτώσεις 
συνταξιούχων του ΟΓΑ πόυ πέ 
θανίαν εστάλη στους δικαιού-

— Οκτωβρίου δρχ. 23.442.287
— Νοέμιβρίου δρχ 33.298.715
Μέχρι σήμερα έχουν κατα- 

ιβληθδί στους Φαρμακοποιούς 
ιπιροίκαταβολές συνολικού πο­
σού δρχ. 873.220.949 ’ που αφο 
ιρούν λογαριασμούς φαρμάκων 
των μηνών:

— Ιουλίου δρχ. 93.106.204
— Αυγούστου 210.074.880
— ΣειπτΒμβρίου 267.098.485
— Οκτώβρίου 269.642.665
- Νοεμβρίου 33.298.715.

HOTEL «DOMENICO»

χους το συνολικό ποσό 
δρχ. 36.202.750 για έξοδα

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΑΈ Γεώργιος Κ· Ηγουμενάκης 
και Βίλμα Γουβιοινάκη Ξενοδο 
χείο DOMENIKO συνήλθε εκτά 
κτως την 27η του μηνάς Δεκεμ 
βρίου υπό της Αντιπροέδρου 
Βίλμ,ας Γουβιανακη ύστερα από 
την αγγελία του θανάτου του 
Προέδρου της Εταιρείας ΓΕΩ­
ΡΓΙΟΥ Κ. ΗΓΟΥΜΙΕΝΑΚΗ ιατ 
ρου και τέως Υπουργού κοιι α 
ποφασίζει ομοφώνως.

1) Να παρακολουθήσει την 
κηδεία το Δ.Σ. της Εταιρείας 
που θα γίνει στο Α Νεκροτα­
φείο Αθηνών την ποοσενη Πέμ 
πτη και ώρα 4.μ.μ.

2) Να εκφρασθουν συλληπη 
τήρια στη σύζυγο και τα παιδί 
ά του αποθανόντος.

3) Να κατατεθεί το ποσό των 
δραχμών 10000 υπέρ της Η 
γουμενακείου Κοινοτικής Βιβλι 
θήκης Αποστόλων Πεδιάδας.

Ηράκλεο 27—1ί2—1983 
Η Αντιποόεδοος του ΔΣ 
ΒΙΛΜΑ ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗ

διεϋας.
3. —ιΕστάιλησαν 

νολιικού ποσού 22 
αποζηιμνώισεις ιφ 
που έπαθαν ζηιμιά

των 
κη

εκιταγές 
είκαΐταμ.

συ
για:

ΗΜιραγωγούς 
στη γεωργι

κ.ή παριαγωγή τους am χαλάζι, 
παγετό, ανεμοθύειλλα και πλημ 
μύρα κατά το έτος 1983.

4.— Εότάλησαν στα Υποικα 
ιτασίτήμαΊκι της Αγροτικής Τρά 
πεζας οι καταστάσεις πληρωμής 
πρακαταβολών στου ςΦαρμακο 
ποιους, πο υοι λαγαρισμοί τους 
περιήλθαν στον ΟΓΑ από- 29-111 
-1983 μιέχιρι 7-12-1983, συνολι- 
ικού ποσού /δρχ. φϊ.910ιβ51.

Το ποσό αυτό αφορά λογαρια 
ομούς φαρμάκων των μηνών:

— Ιουλίου δρχ. 334.657.
— Αυγουστου δρχ 1.588.589.
— Σεπτεμιβρίίου δρ. 4.246.003

ΠΑΡΑΤΑΘΗΚΕ 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΑ

ΑΘΗΝΑ, 28 
Παραταθηκε μέχρι

ΤΕΙ
(ΑΓΙΕ) — 

31 τον μη

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου 
ιρύσει θέσιεις υ,ε ωριαία 
σθία γιά τιη διδασκάλίια

π-ροκη 
αντιμι 
και ερ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΑΧΕΠΑ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 28 (ΑΠΕ) —
Ο δημοκρατικός βουλευτής 

του Οχαισ, Εντουάρντ Φεηγκαν 
ο οποίος όπως είναι γνωστό 
έ|χει εισαγάγει προς συζήτηση 
στο Κονγκρεσσο νομοσχέδιο γι 
α την επιβολή «εμπάργκο» στην 
βοήθεια προς την Τουρκία, θα 
είναι ένας από τους κυρίους 
ομιλητές στο συνέδριο που ορ 
γανώνει η ΑΧΕΠΑ στην Ουάσι 
νγκτων, το διήμερο 27—ί28 I 
ανουαρίου σε πολύ κατάλληλη 
περίοδο, πέντε μέρες μετά την 
επανάληψη των εργασιών του 
Κονγκρέσσου.

Ανάμεσα στους διακεκριμέ 
νους αναλυτές, δημοσιογράφους 
και πολίτικους, που θα προσ 
παθήσουν να απαντήσουν σε ε 
ρωτήματα όπως: «θως θα ξα 
ναβρεί πάλι η Κύπρος τον δρό 

, μο της ειρήνης και της ευημερί 
βας» και «είναι η δι«κοινοτική 
υφη της Κυπριακής ζωής κάτι 
που ανήκει πια στο παρελθόν» 
περιλαμβάνονται ο ανταποκρι-

ρ —------------------------ III

^^<θες Σήμερα Αύριο
«ΜΕΓΑΛΟΙ Ευρωπαίοι Γλύπτες μοντέρνοι και σύγχρονοι». 

Με αυτόν τον τίτλο, βγκοινίίάστηκε στις 18 Νοεμβρίου η έκθεση 
Πλυπτίικής, οργανωμένη από το Κέντρο Σύγχρονης Γλυπτικής στο 
Τόκιο, και περιοδεύει τώρα διάφορες πόλεις της Ιαπωνίας.

Στην έκθεση παίρνουν μέρος οκτώ Γλύπτες, μεταξύ των οποί 
ων και ο συμπολίτης μας Μανόλης Τζομπανάκης με 6 έργα του.

Στην εισαγωγή ταυ καταλόγου εκφράζονται οι ευχαριστίες 
προς το Κέντρο που προσφέρθηικε να εκθέσει έργα αυτών των 
κολλιτεχνών, ώστε να μποιρέσει να τα επισκεφθεί το κοινό.

Οι «καλλιτέχνες που παρουσιάζονται, μεταξύ των οποίων και 
ο Μανόλης Τζομπανάκης, είναι οι: ΜΑΡΙΝΟ ΜΑΡΙΝΙ, ΤΖΙΑΚΟΜΟ 
ΜΑΝΤΣΟΥ, ΕΜΙΛΙΟ ΓΚΡΕΚΟ, ΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ ΡΟΝΤΕΝ, ΑΝΤΟΥ- 
ΑΝ ΜΠΟΥΡΤΕΛ, ΑΡΙΣΤΙΝΤ ΜΑΓΙΩ και ΑΝΡΙ ΜΟΥΡ.

Ο Τζομπανάκης είναι γνωστός στο: Ιαπωνικό φιλότεχνο Κοι­
νό με. δυό ατομικές του εκθέσεις που έγιναν τα τελευταία χρόνια 
και απασχόλησαν τον Ιαπωνικό Τύπο.

ΣΤΟ ισόγειο του κτιρίου της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» από τη πλευρά της οδού Κυρίλλου Λσυκάρεως, άρχισε να 
λειτουργεί έκθεση κεντημάτων, υφαντών και διαφόρων άλλων ει­
δών. Οι εισπράξεις από τη διάθεση των ειδών της έκθεσης θα δια­
τεθούν γτα τις ανάγκες του Κέντρου Νεότητας της Ένωσης που 
θα αρχίσει να λειτουργεί σε λίγες μέρες.

Παρακαλούνται όσοι θέλουν να βοηθήσουν για την επιτυχία 
του σκοπού να πρασέλθουν και να ανοράισσυν από τα εκθέματα 
που, και ωραία είναι, και σε χαμηλές τιμές διατίθενται και .μπορούν 
να χρησιμοποιηθούν και σαν πρακτικά και χρήσιμοι δώρα για τις 
γιορτές. Είναι ανάγκη μέσα στα αναρίθμητα: κέντρα, καφετερίες, 
ντισικοτέκ κλπ. να υπάρχουν καιΐ Πνευματικά Κέντρα Νεότητας, 
στα οποία θα μπορεί η νέα γενηά να: αιξίΌποιεί σωστά τον ελεύθερο 
χρόνο της. Η έκθεση θα: είναι ανοικτή τις εργάσιμες ημέρες από 
9—1 τα πρωινά, και 5—8 τα απογεύματα.

ΜΙΑ ΑΞΙΟΠΡΟΣΕΚΤΗ, πρωτοβουλία πήρε, όπως ο ίδιος μας 
πληραφοριεί, ο Δήμος Χανιών. Αποφάσισε, σε συνεργασία: με τους 
συγγενείς των εκτ,ελεσμένων από τους χιτλερικούς της Κρήτης, 
ναι ανεγείρει Μίνηιμείο στο χώρο των εκτελέσεων «Γολγοθάς Αγυάς». 
Για το σκοπό αυτό έχει ανοιχτεί λογαριασμός στην Εθνική Τρόπε 
ζα με τσν αριθμό 489)480296 -98 και καλούνται όλοι οι Κρήτες 
ναι συιμβάλσυν καταθέτοντας όποιο ποσό μπορούν. Τάσο οπό τα 
Χανιά, όσο κα» από το Ηράκλειο, έχουν ήδη καταθέσει διάφορα 
πασά, πολλές οικογένειες.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Γ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
62 Μαρτύρων 15 — Τηλ. 280512

Και το ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ —ΧΑΡΙΤΑΚΗ Ο.Ε.
Ευαγγελιστρϊαζ 36 — Τηλ. 225514 

Εύχονται στην πολυπληθή πελατεία τους

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ 
ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ

ΔΩΡΑ ΠΟΛΛΑ ΔΩΡΑ ΚΑΛΑ
Δώρα απ' όλο τον κόσμο.

Επίσης, και μεγάλη συλλογή παιγνιδιών.
Όλα αυτά θα τα βρείτε στο Ζαχαροπλαστείο

«ΕΣΠΕΡΑΝΤΟ» 
ΜΙΧΑΗΛ Γ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Μάχης Κρήτης 25 — Τηλ. 286-824 

ΕΥΧΟΜΕΘΑ 
στην πελατεία μας και σε όλους τους Ηρακλειώτες

ΚΑΛΕΣ ΠΟΡΤΕΣ
κσι Ειρηνικό το Νέο Έτος που θα ανατείλει.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΡΟΔΟΥ
4)1)84 — 8)1)84 

Από Ηράκλειο αεροπορικώς. 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΑ εγγραφής 30)12)83. 

ZEIS TRAVEL
25 Αυγοϋστου 48 

Τηλ. 223214 — 243091.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«GALAXY» 

ΡΕΒΕΓΙΟΝ 

ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ 
Κρατείστε εγκαίρως 

το τραπέζι σας. 
Τηλέφωνα: 236421 -6

pt αταγ-ορεύσεως δυκαιωπραξ'ΐ- 
ών aiti ακινήτων όπως τρσποποι 
ήθηκέ από το Ν. 2148)52.

2 .— Την από 7-10-83 αίτηση 
του Νικολάου Παλυεράκη του 
Κών)νου με την οποία ζητεί 
να αρθούν οι περιορισμοί μετια 
βιβάσεως εκκλησιαστίικών αικι 
νήτων.

3 .— Το Α.Π. 356306)16-12- 
1983 έγγραφο του Υπουργείου 
Γεωργίας.

4 . Την 25509)1-11-79 απόφα 
ση του κ. Νομάρχου Ηρακλείου ' 
περί μεταιβιιβάσεως της ειξουσί 
ας υπογραφής αρμοδιοτήτων αυ 
τού σ.του; προΤστιαιμένους των 
υπηρεσιών.

Αποφασίζουμε
Αίρουμε τους περιορισμούς 

που προβλέιπο-νται από το άρ 
θρο 2 παρ. 1 του Ν. 3250)1924 
όπως αντικαταστήθηκε με το 
Νόμο 2148)52 και ειπιτρέπουμε 
στην ενορία του Ιερού Ναού Γε 
νεσίου Θεοτόκου Ελιηάς Πεδιά 
δος να πουλήσει έκταση 160,20 
τ.μ. στη θέση Αειβάδι κτίηματι 
κής περιφέρειας Εληάς Πεδ. 
στον παραπάνω ενδιαφερόμενο 
Παλιεράκη Νικόλαο ο οποίος 
για λόγους υγείας δεν έκανε 
χρήση της προηγούμενης οδοί 
α; 8531)24-9-75 προκειμένου να

γαστήρια μαθημάτων 
Τ.Ε.Ι. για το εαρινό 
1983—84.

Οι ,εινδιαφιερόμιενοι 
να υποβάλουν τα εξής 
γητιικά από 7 έως 20

Σχολών 
εξάμηνο

μιποροίιΜ 
δικαιολο 
Ιιανουαρί

ου' 1984 στις Γρομματείες των 
Σχολών ΤΕΙ Ηρακλείου:

I. Αίτηση με δεκάδραχμο χα 
ιριτόσηιμο.

2. Αντίγραφο όιιπλώματος κ® 
κυρωμένο.

3. Βΐιβαιώσεις με τις οποίες 
να αιπσδειίκνύύται η ισοτιμία 
προκειμένου πειρί Σχολής της 
αλλοδαπής.

4. Αντίιτυπια εκάστης των τυ 
χόν δΓίΛοσιευβεισόμ’ συγγραφι 
κών εργασιών.

5. |Έστοιπο;η;τι:κό Δήμου ή 
Κοινότητας περί της χρονολογί 
ας γεννήσεως και του τόπου και 
χρόνου κτήσεως της ελληνικής
ιθαγένειας.

6. Υπεύθυνη δήλωση 
θρου I του ΝΑ. 64)74.

7. Υπεύθυνη 
Δ. 660)65.

8. Υπεύθυνη 
105 ότι έχουν

δήλωση

δήλωση

του

του

του
8Κΐπιληρώσ®ι

άρ

Β.

Ν. 
τις

σιτρατιωπικές τους -υποχρεώσεις
9. Βιογραφικ'ό σημείωμα.
10. Πιστοποιη'τίικό γνώσκως 

ξένης γλώσσας.
ΠΙληροφαρίες στα τηλέφωνα 

22543:1, 32, 33.

Ο

συντάξ»; οριισίτιικό 
μεταβίβαση; της .εν 
σέως.

Ή παρούσα τελεί 
παρακιάτω: όρους.

1. Να καταβληθεί

σιυμ,βό'λαιο 
λόγω ειΚτιά

υπό τους

το δικαίω

HipaiAlaio 22-12-1983
Α\ πτράεδρος του ΤΕΙ

Εμμ. Σμυρνάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-12-1983

ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

Χάνδακας 79 
(Περιοχή XENIA)

Τηλ. 243190 — 242351

Μεταφέρθηκα από θενών 10 και δέχομαι στο και­
νούργιο και σύγχρονα εξοπλισμένο Ιατρείο μου 
κάθε μέρα 8,30' — 1,30' και 5—8, εκτός Σάββα­
το απόγευμα και Κυριακή. Τηλ. ανάγκης 243-190.

μα υπέρ' ειδικόύ Ταμείου Επο:κι 
σιμού που προβλπεται αιπό την 
162551)46 οπόφαση Υπουργεί­
ου Γεωργίας σε συνδυασμό με 
την 77777)24-8-79 Υπουργ. από 
φάση Γεωργίας και Οικονομι­
κών.

2.— Να δήμοσιευθεί σβ μια 
τοπβκή εφημόρίδα' εφ' άπαξ με 
ρίιμνη της ενδιαφερομένης Ενο 
ρίας πριν από την υπογραφή 
της συίμιβολιαιογραφικής πράξης 
σήμφωνσ μ® τον Ν. 2148)1952.

Ηράκλειο 23-12-4'983 
Ε.Ν.

Ο Διευθυντής Γεωργίας 
κ.α.α. Δημ. Πλατάκης

νός η προθεσμία για εκπιροβε 
σμη εγγραφή <ττα τεχνολογικά 
εκπαιδευτικά ιδρύματα (ΤΕΙ)

Σύμφωνα με την σχετική από 
φάση του υπουργού παιδείας κ 
Απ. Καικλα.μάνη δικαίωμα εκ­
πρόθεσμης εγγραφής έχουν τό 
σο οι νεοεισαχθΈντες, ανεξάρ­
τητα από το εξάμηνο σπουδών 
που κατανειμήθηκαν, όσο και 
σπουδαστές προχωρημένων εξα 
μηνών που δεν μπόρεσαν να οι 
νανεωσουν την εγγραφή τους γι 
α διάφορους λόγους.

τής

και 
κών 
κές

των «Ταιμς Νέας Υόρκης» 
θέματα εθνικής ασφάλειας 
πρώην υφυπουργός εξωτερι 
για πολιτικό—στρατιωιτι 

υποθέσε ι ς Λέσλι Γκελιμπ,
και οι πρώην πρέσβεις Ντεηβι 
ντ Ποππεο (πρέσβυ'ς στην Κύ 
προ από το 1969 ως το 1973), 
Ρομπερτ Μακλοσκυ (πιρέσβυς 
στην Ελλάδα από το 1978 ως 
το 81 και σήμερα συνεργάτης 
της «Ουάσινγικτων Ποστ») και 
Τζεημς Σπαίην (ο τελευταίος 
διετελεσε πρέσβυς των ΗΠΑ 
στην Τουρκία το 1980—81.

ΔΕΝΔΡΥΛΛΙΑ
ΤΟΥ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥ ΦΥΤΩΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ: οψίμου ανθήσεως, Τέχας, Ρέτσου, 
Φερανιά.

ΑΧΛΑΔΙΑ: Κρυστάλλι, Κοντούλα, Πάσα, Κρασα- 
να, Αμπάτε Φέτελ, Τζενεράλ Λεκλέρκ, 
Δρ. Γκιγιόζ

ΒΕΡΥΚΟΚΙΑ: Τιρύνθου, Επιδαύρου, Μπεμπέκο 
ΚΕΡΑΣΙΑ: Πικαρό Μπουρλά, Τραγανό, Εδέσσης, 

X. Τζαν
ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ: Ρεντ Χάβεν, Χάλ, Σπρίνκ Ρεστ
ΚΑΡΥΔΙΑ: Αφράτη Τσοτυλίου
ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ: Αρμ Κινκ, Ιντεπέντενς
ΜΗΛΙΕΣ, ΚΥΔΩΝΙΕΣ, ΒΑΝΙΛΛΙΕΣ, ΔΑΜΑΣΚΗ­
ΝΙΕΣ, ΡΟΔΙΕΣ, ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΕΣ, ΣΥΚΙΕΣ, ΑΚΑ­
ΚΙΕΣ, ΛΕΥΚΕΣ, ΙΤΙΕΣ Κλαϊουσες κ.λ.π.

01 ΛΕΓΕΩΝΑΡΙΟΙ ΤΗΣ ΤΣΟΧΑΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1. , 

ίδιες συντεταγμένες οι δυό θυγα' 
τέρες του Δία συνδυάζονται πά! 
νω στην πράσινη τσόχα. Ελπίδα' 
και Τύχη. Αν η Τύχη είναι μιε το! 
μέρος του ελπίζοντος θεωρείται 
τυχερός και η ελπίδα του απο­
δείχνεται βάσιμη. Στην αντίθετη 
περίπτωση είναι άτυχος κιαιι στο ' 
περιθώριο του πράσινου τραπε 
ζ'ΐού άπελπις. Ακόμη και ξαφνια 
σμένος. Απογοητευμένος. Ιδρω- 
μένος. Σαν χαμένος. Αποσβσλω 
μένος.

Στην άλλη όχθη της τρικυμι­
σμένης πράσινης λίμνης της ονει 
ροπόλησης, της αυταπάτης και 
των άφταστων ελπίδων που βρ ί 
οκανται στα σύνορα του ονείρου 
κα'ΐ της χίμαιρας, κινείται δημι­
ουργικά η πεζότητα της εργοσί 
ας και του προγραμματισμού. — 
Στο χώρο αυτό η ελπίδα ταύτιζε 
τθι με αναμενόμενο θετικό, σί 
γουρο αποτέλεσμα που έρχεται 
σαν συνέπεια θετικών ενεργειών. 
Υστερα από σπουδές λ.χ. στην A 
καδηιμία ακαλουθ-ί σίγουρος δια 
ριισμός σαν αποτέλεσμα θετικών 
ενεργειών και ανάλογου πραγραμ 
ματισμού. Η οργάνωση ενός κα- 

.τσστήιματος πρέπει να δόσει θετι
Ν. Υόρκης 97,929 100,911 κά σπατελέσμστα σαν συνέπεια
Δ. Γερμανίας 35,469 36,549 &ετ«ής ενέργειας και σκέψης. Πι
ΠαρΊσι 1 1,599 11,953 θανή αποτυχία δεν είναι ασύνη
Λονδίνου 140,136 144,404 6ες φαινόμενο σε χώρους με καπι
ΕλΙβιετία 44,594 45,952 ταλ:στικές δομές που το αποτέλε
Ολλαν-δίας 31,559 32,521 σμα εναι η συνισταμένη από πολ
Ιταλίας 5,695 5,995 λούς σταθμητούς και αστάθμη­
Δανίας 9,798 10,096 τους παράγοντες.
Αυστρίας 5,031 5,185 — Κρίνοντας τον παίχτη σαν
Σουηδίας 12,121 12,491 υποκείμενο μόνο των ελπίδων
Νορβηγίας 12,230 12,900 του, ασκείται λίαν επιεικής κριτι

κή και αδικαιολόγητα τοο προ- 
σφέρονται ελαφρυντιικά.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ορθοπεδικός ιατρός κ. 

Νικ. Πετούσης δεν θα δεχθεί 
στο ιατρείο ταυ λόγω απουσίας 
του εις το εξωτερικό από 22-12 
-83 έως 8-1-84.

Η πραγματικότητα πρέπει να 
αναζητηθεί αλλού. Και άλλη είναι

— Ο καθ' έξιν παίκτης κυρΌρ 
χιεϊται από. τον ανώτερο βαθμό 
συνήθειας, η οποία έχει εξουδετε 
ρώσει κάθε αντίδραση της βού-

λησης και του λόγου. Τα βή,ματά 
του τον οδηγούν στον συνήθη 
τόπο του πσιγνίου χωρίς να εί- ι 
ναι σε θέση να σκεφτεί ότι κι αλ 
λαύ είναι δυνατό να αναλωθεί, ε­
πωφελώς ο χρόνος του. Το πάθος 
του ποιγνίου, σαν συνεχής και 
Ο'κατανίκητη επιθυμία έχει κυριαρ . 
χήσει πάνω στη βέληση του παί­
χτη κσι έχει εκπορθήσει τον χώ 
ρο για κάθε άλλο ενδιαφέρον.

Οπωσδήποτε το χαρτοπαίγνιο 
ανεξόρ τητα από τις ολέθριες συ 
νέπειες στην οικονομική υπόστα 
ση του παίκτη και ενδεχομένως 
την ηθική και πνευματική αποψί 
λωοή του. συνιστά κοινωνική πα 
ρέκκλιση. Ο χαρτοπαίχτης δεν εί-1 
ναι δυνατό ποτέ να αποτελέσει ' 
υπόδειγμα κοινωνικής παρουσίας' 
εκτροπή. Ο ΝτοσταγΓέφισκυ βά­
ζει στο στόμα του παίχτη του 
και τα εξής λόγια: «...ώρες ολάκε 
ρες στέκομαι κοντά στο τραπέζι ί 
του παιχνιδιού... Στον ύπνο μου ' 
ακόμα βλέπω παιχνίδι... Αποναρ ' 
κώθηικα... Σαν νάμαι βυθισμένος 
σε κανένα βάλτο». Και ενώ σ' αυ 
τό το σημείο θα νόμιζε κανείς 
πως ο ήρωας του Ντοστογιέφσκυ 
συνέρχεται, τον βλέπουμε ξαφνι 
κά να ακουμπάει το τελευταίο | 
φλωρίνι του στη ρουλέτα και να 
...κερδίζει, συγχαίροντας ταυτό­
χρονα τον εαυτό του για τη μεγά 
λη οπόφαση που πήρε να παίξει 
το τελευταίο του νόμισμα, αντί 
να το φυλάξει για το γεύμα της 
επομένης, όπως ήταν η αρχική 
σκέψη ταυ.

Αυτό βέβαια δεν είναι μήνυμα 
του «ΠΑΙΧΤΗ» προς τους απαν 
ταχού χαρτοπαίχτες για να παίρ 
νουν τέτοιες ηρωικές αποφάσεις, 
όσο διαβεβαίωση πως ο χαρτο­
παίχτης είναι καταδικασμένος, όν 
τας δ αβρωμένος από την έξη ή 
το πάθος, να παραμείνει αδιόρ­
θωτο μοντέλο εκτροπής και αντί 
κείμενο συζήτησης ταυ οικογενει 
αχού και κοινωνικού περίγυρου. |

Φιλοκτ. Γ. Ταβερναράκης I,

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙΣΙΑ Ο. Ε.
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά καιι θεία 

ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ
Ετών 80

πσιυ πέθανε κηδεύαμε σήμερα Πέμπτή: 29 Δεκέμβρη 1983 και 
ώρα 11 π.μ. από το. σπίτι μας Λ. Κνωσού 42. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων)·νου (Νεκροταφείο), 
και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Πολυξένη και Γειμρνιος Τουραμπέλης, Ιωάννης 
κοί Ευαγγελία Βααιλειάδη, Γεώργιος και Καλλιρόη Βασίλειά 
δη.
Τα αδέλφια — τα εννόνια — τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμ' την Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυ 
νο νια την ανάπαυση της ψυχής της αγαπηιμέινής μας συζύ 
you, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΚΑΣ ΕΜΜ. ΣΕΚΕΡΗ
και πορσκαλόϋμε τούς συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στουν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Σεκέρης.
Τα τέκνα: Κώστας κιαιι Ευάγγελος.
Η μητέρα: Ελευθερία Κ. ΚαλαΊ'τζάκη.
Οι αδελφοί: Βάσω και Σταύρος Βατικιιώτης, Μηνάς ΚαλαΤ- 
τζάκης, Νικόλαος Σεκέρης, Ηλίας Σεκέρης, Ουρανία Μωρα'ί' 
του.
Οι ανεψιοί.


